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TISKOVÁ ZPRÁVA 

  Oscaři pro thriller Skrytá identita, animák Happy Feet

 a dokument Nepříjemná pravda !!!
Praha, 26.2.2007

Film Černá Dahlia, který distribuujeme, nominaci na Oscara v kategoriii kamera roku neproměnil, ale mnohem větší radost máme, že oscarový večer zcela ovládl Martin Scorsese. Jeho thriller Skrytá identita v hlavních rolích s Leonardem DiCapriem, Jackem Nicholsonem a Mattem Damonem se dočkal čtyř prestižních cen, včetně té za nejlepší film. Autor filmu si poprvé v životě došel pro sošku za nejlepší režii. Cenu pro nejlepšího režiséra převzal Scorsese od trojice svých kolegů - Stevena Spielberga, Francise Forda Coppoly a George Lucase. Dalších dvou cen se Skrytá identita dočkala díky nejlepšímu střihu a adaptovanému scénáři od Williama Monahana. Oscarový film SKRYTÁ IDENTITA připravujeme na DVD už na 5.4.2007 !!!
Další cenu za nejlepší animovaný film získal HAPPY FEET, který porazil favorizovaná Auta ze studia Pixar. DVD HAPPY FEET bude v prodeji od 19.4.2007.
Posledním překvapením je Oscar za nejlepší dokument a za nejlepší píseň Nepříjemná pravda, který rovněž naše společnost bude distribuovat a v prodeji DVD najdete také od 19.4.2007.
Výňatek nominací 79. udílení Oscarů, cen Americké filmové akademie 
Nejlepší film
Babel - Skrytá identita - Dopisy z Iwodžimy - Malá Miss Sunshine – Královna

Nejlepší režie
Clint Eastwood (Dopisy z Iwodžimy) - Stephen Frears (Královna) - Paul Greengrass (Let číslo 93) - Alejandro González Iñárritu (Babel) - Martin Scorsese (Skrytá identita)

Nejlepší adaptovaný scénář
Borat (Sacha Baron Cohen, Anthony Hines, Peter Baynham, Dan Mazer, Todd Phillips) - Children of Men (Alfonso Cuarón, Timothy J. Sexton, David Arata, Mark Fergus, Hawk Ostby) - Skrytá identita (William Monahan) - Jako malé děti (Todd Field, Tom Perrotta) - Skandální zápisky (Patrick Marber)

Nejlepší střih
Babel (Douglas Crise, Stephen Mirrione) - Krvavý diamant (Richard Chew, Steven Rosenblum) - Children of Men (Alfonso Cuarón, Alex Rodríguez) - Skrytá identita (Thelma Schoonmaker) - Let číslo 93 (Clare Douglas, Richard Pearson, Christopher Rouse)

nominace Nejlepší animovaný film
Auta - Happy Feet - V tom domě straší
Nejlepší dokument
Deliver Us from Evil - Nepříjemná pravda - Iraq in Fragments - Jesus Camp - My Country My Country

Nejlepší píseň
Nepříjemná pravda (Melissa Etheridge: "I Need To Wake Up") - Dreamgirls (Henry Krieger, Scott Cutler, Anne Preven: "Listen") - Dreamgirls (Henry Krieger, Siedah Garrett: "Love You I Do") - Auta (Randy Newman: "Our Town") - Dreamgirls (Henry Krieger, Willie Reale. "Patience")
