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Magic Box, a.s, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4 
Tel.: 221 436 100, Fax: 221 436 405, www.magicbox.cz 
Jana Šafářová (Jana.Safarova@magicbox.cz), 606 732 779, 221 436 431
TISKOVÁ ZPRÁVA -  NABÍDKA DVD květen 2011
Pod jednou střechou
(Life as we know it)
Datum uvedení: 4.5.2011

MOC 299,- Kč 

Komedie, USA, 2010
Hrají: Katherine Heigl, Josh Duhamel, Josh Lucas, Christina Hendricks, Hayes MacArthur, Jean Smart

Režie: Greg Berlanti
Komedie o tom, že postupovat se musí krok za krokem

Info o filmu: Holly (Katherine Heigl) je podnikavá majitelka luxusního obchodu s potravinami a Messer (Josh Duhamel) nadějný režisér sportovních přenosů v televizi. Po děsivém prvním rande zjistí, že je pojí pouze vzájemná nechuť a láska ke kmotřence Sophii. Pak se Holly a Messer náhle stanou tím jediným, co Sophie na světě má, a jejich rozpory musejí stranou. Je třeba sladit profesní ambice a kolidující společenské aktivity a najít způsob, jak žít společně ve společné domácnosti. Tuto jízlivou i něžnou romantickou komedii režíroval Greg Berlanti (Klub zlomených srdcí) a dále v něm hrají Josh Lucas, Christina Hendricks, Hayes MacArthur a Jean Smart.

Bonusy:

· Vyřazené scény
Zvuková verze/formát: (DD 5.1) čeština, angličtina, maďarština
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, rumunské, maďarské, anglické pro neslyšící
Délka: 109 min.

Méďa Béďa: Láska jako trám
(Yogi Bear: Love Bugged)
Datum uvedení:  4.5.2011

MOC 299,- Kč 

Animovaný, USA,1964
Je chytřejší než průměrný medvěd.... a teď se zamiloval!

Info o filmu: Do Jellystonského parku přišlo jaro: je čas květin, ptáčků, včeliček a co je ze všeho nejlepší, Méďa Béďa a jeho bezva parťák Bubu se právě probudili ze zimního spánku. Pak ale Kupidův šíp najde svůj cíl v Béďově srdci a on ztratí svou chuť k jídlu... ztratí taky tu chichotající se medvědí slečnu? A co jeho šílená láska k medvědici Cindy? Ať už Béďa sní o piknikových koších a pizze nebo učí Bubu, jak být odpovědným obyvatelem lesa, anebo dělá potíže svému oblíbenému protivníkovi rangeru Smithovi, vždycky je dost mazaný na to, aby dal věci do pořádku. Tolik legrace musí být proti pravidlům parku!

Obsahuje 6 báječných grotesek s Méďou Béďou: 

Láska je láska, Medvědí spánek, Medvědi a včely,Všude dobře, doma nejlíp, Námluvy,Bankovní loupež

Zvuková verze/formát: (Dolby Digital 1.0) čeština,  polština, latinskoamerická španělština, italština, němčina, angličtina
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, polské, anglické pro neslyšící,  italské pro neslyšící, německé pro neslyšící, chorvatské, slovinské, kastilské
Délka: 40 min.

Super hvězdy Looney Tunes: Králíček Bugs - Neposedný dareba
(Looney Tunes Super Stars: Bugs Bunny Wascally Wabbit)
Datum uvedení:  4.5.2011

MOC 299,- Kč 

Animovaný, USA, 1940-1950
Hop a skok a zábava je tu: 15 oblíbených grotesek s králíčkem Bugsem!

Info o filmu: Neposedný králík je připraven se bavit – čeká vás kolekce šíleně bláznivých grotesek (celkem 15!) s vykutáleným vtipálkem králíčkem Bugsem. Pro super star je jistě velmi vhodný Superkrálík, chytrá parodie na jistého (hádejte kterého) milovaného komiksového hrdinu. Další ohňostroj králičích bláznivin vás čeká v Cirkuse v cirkuse. A kdybyste si s sebou na pustý ostrov měli vzít jen jedinou grotesku, neprohloupíte s Bugsem, kačerem Daffym a Elmerem Fuddem v Králičí sezóně. Je to legrace, která vám namůže bránici. A ještě lépe, místo jedné grotesky si vezměte na ostrov celé tohle DVD. Pak už se nikdy nebudete nudit.
Epizody

· Želva poráží králíka, Superkrálík, Desperát mrkev rád, Králík Bugs flašinetářem, Léčka nebo léčba?, Cirkus v cirkuse, Králík z Bowery, O čem sní gorily, Bugs Bunny a operní zpěvák Skočdovodný králík, Bugs a býček, Volby, Králičí sezóna, Králíkův příbuzný Králík čarodějnice

Zvuková verze/formát: (Dolby Digital 1.0): čeština, angličtina, italština, francouzština
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, francouzské, italské a anglické pro neslyšící
Délka: 108 min.

Scooby Doo: Záhady s.r.o. 2.část
(Scooby Doo: Mystery Inc. Vol. 2)
Datum uvedení:  4.5.2011

MOC 299,- Kč 

Animovaný,USA, 2010
Další komická nálož hrůzostrašnýchh případů pro Záhady s.r.o.

Info o filmu: Jejich jménem jsou Záhady – a strašidelné události jsou jejich hra! Scooby-Doo, Shaggy, Freddy, Daphne a Velma přebírají v novém seriálu další čtyři hrůzostrašné případy, které se odehrávají v Crystal Cove, nejstrašidelnějším místě na světě. Děti často mohou být malé příšerky, ale teprve stvoření zvané Que Horrifico to bere doslova a mění děti ve městě ve skutečné příšery. Dívka, která nedávno přišla do školy, se zamiluje do Freda, který nemá nejmenší šanci, dokud neobjeví dívčinu skutečnou podstatu. Koncert Hex Girls může být jejich labutí písní, protože situaci začne ovládat hrozivé strašidlo jménem Fantom. Na slavnost královských rytířů se dostaví nečekaný host: děsivě vyhlížející gnom, který paralyzuje každého v kostýmu piráta. Přijďte v čem chcete – a pusťte se do vyšetřování strašidelné legrace.

Epizody: 

Záhadná píseň

Legenda o Alici Mayové

Fóbie z Fantoma

V sevření skřeta

Zvuková verze/formát: (Dolby Digital 2.0): čeština, angličtina, řečtina, kastilská španělština, polština, francouzština
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, řecké, španělské (Kastílie), polské, francouzské, anglické pro neslyšící
Délka: 86 min.

Disney Junior: Příběhy s překvapením

(Disney Junior: Surprise Party)
Datum uvedení: 11.5.2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 2010
Info o filmu: Mickeyho klubík – Mickeyho pátrací tým

Když se ukáže, že zmizely čepičky na oslavu velkého dne Mickeyho klubíku, tajná agentka Daisy společně s detektivkou Minnie zahájí pátrání po čepičkách a tajemném lupiči. Minnie pomocí lupy a svých skvělých detektivních schopností nachází důkazy a tajná agentka Daisy zatím díky různým šikovným pomůckám našla zlodějovu stopu. Dohromady pak obě kamarádky zjistí, že zlodějem je Pete, který čepičky vzal, aby mohl své přátele z klubíku překvapit a připravit pro ně tajnou oslavu! Naši kamarádi zase ukázali, že s pomocí přátel jde všechno snáz!

Mistr Manny – Pan Lopart má narozeniny

Pan Lopart už je přesvědčený, že na jeho narozeniny všichni zapomněli, jenomže právě tehdy začne tajná oslava, kterou pro něj uspořádali jeho maminka, Manny a všichni sousedé.

Středodžungle – Překvapení pro Skůtru

Skůtra má narozeniny a všichni pro ni chystají oslavu. Elevan dostal za úkol přinést ozdoby a hlavně – dopravit narozeninový dort! Proplétá se Středodžunglí a překonává plno nástrah, například musí oslavu udržet v tajnosti, a to především před Skůtrou!

Superagent Oso – Tři kola nestačí

Oso má zvláštní úkol: pomoct Pauliemu spravit vůz, aby mohl dovézt věci na oslavu.

Paulie spěchá, aby včas dodal náklad práskacích bonbónů a konfet na tajnou oslavu pro Julii, jenomže najede na hrbol a upadne mu kolo. Superagent Oso rychle odjede z kurzu správného zacházení s dveřmi, aby Pauliemu pomohl. Nakonec se jim to podaří a věci na oslavu dopraví právě včas. Zastihnou Julii zrovna, když vchází do dveří a ostatní ji vítají pokřikem: „Překvapení!“

Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, angličtina
Obrazový formát: 16:9
Titulky: anglické, slovenské
Délka: 60 min.

Gumídci 2. série - disk 2
(Gummi Bears Vol 2 - Disc 2)
Datum uvedení: 11.5.2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 1986
Info o filmu: Jistě, Gumídci jsou malí a roztomilí, ale jakmile hrozí nebezpečí, postaví se na obranu dobra před zlem. 

Bumla omylem rozčílí hejno pučmidrátů, kteří sežerou téměř celou úrodu hopsinek. Bumla si ale díky gumídkovsky chladné hlavě poradí a zachrání sebe i hopsinky. Příběhy plnými napětí a legrace, čár a kouzel a strašidelně tajemných postav vás provedou neodolatelní méďové Gumídci!

VÝBĚR DÍLŮ:

V každém těle jiný duch / Cukr nad zlato

Čáry máry / Na Strdíně roste strom

Když se vrátí pučmidráti

Samá voda / Příliš blízká setkání

Hledání ztraceného jara / Vlk a kouzlátka

Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, angličtina
Obrazový formát: 4:3
Titulky: anglické 
Délka: 120 min.
Cliffhanger
(Cliffhanger)
Datum uvedení: 11.5.2011

MOC 199,- Kč 

Akční, USA, 1993  

Hrají: Sylvester Stallone, John Lithgow, Michael Rooker, Janine Turner, Rex Linn
Režie: Renny Harlin
Info o filmu: Gabe Walker (Sylvester Stallone- Země policajtů, Sejměte Cartera, Demolition Man, Rocky) je zkušený horolezec. Jenže pád kamarádky do čtyřtisícové hloubky, kterého byl svědkem, v něm zanechal velké trauma, a tak ani po roce není Gabe s to vrátit se do hor. Nakonec ho jeho kolegové přesvědčí k záchranné výpravě k pasažérům ztroskotaného letadla. Když se Gabe dostane na místo, nečekaně se z něj stává rukojmí: lidé na palubě jsou totiž zločinci. V horách pátrají po ukryté kořisti a zkušený horský vůdce je pojistkou jejich úspěchu.
Bonusy:
· Renny Harlin o filmu

· Film o filmu

· Film o filmu 2

· Interview

· Nepoužité scény

· Speciální efekty

· Trailer

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, anglicky DD 5.1, DTS 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české 
Délka: 108 min.

Kriminál
(Lock Up)
Datum uvedení: 11.5.2011

MOC 199,- Kč 

Akční, USA, 1989
Hrají: Sylvester Stallone, Donald Sutherland, John Amos, Sonny Landham, Tom Sizemore
Režie: John Flynn
Info o filmu: „Tohle je peklo a já tě v něm provedu!“ Mrazivá slova šéfa věznice (Donald Sutherland) vítají Franka Leoneho (Sylvester Stallone) v Gateway Prison, kde je každá minuta dlouhá jako život sám. Dozorce touží pomstít minulost, Leone se snaží přežít přítomnost. Strhující souboj vůlí dvou mužů je ústředním motivem Kriminálu, který patří k nejpůsobivějším Stallonovým filmům. Stallone jako Leone exceluje, když ho bezohledný protivník nutí porušit jeho vlastní pravidla. A ocenění za roli sadistického ředitele věznice si v téhle drsné jízdě do pekel a zpátky zaslouží i Sutherland.
Bonusy:

· Film o filmu

· Profil Sylvestera Stallona

· Trailer

· Z natáčení

· Interviews

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, anglicky DD 5.1, DTS 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české 
Délka: 104 min.

Na vlásku
(Tangled)
Datum uvedení: 18.5.2011

MOC 399,- Kč 

Animovaný, USA, 2010  

Info o filmu: Filmové studio DISNEY dodalo zajímavou novou zápletku jednomu z nejbáječnějších příběhů, jaké se kdy na světě vyprávěly. Celá vaše rodina bude napětím viset na jediném vlásku a netrpělivě sledovat, jak se to všechno vyvine.

Flynn Rider, nejpohlednější i nejhledanější lupič celého království, se schová v tajemné věži, kde uvidí něco, co určitě nečekal. Ve věži totiž bydlí Rapunzel, mladá dívka plná života, která má nevídanou zbraň – celých dvacet metrů kouzelných blonďatých vlasů. Tahle podivná dvojice vyrazí na úžasnou cestu plnou nečekaných hrdinů, legrace a napětí.

Pohodlně se usaďte a užijte si nový animovaný film Na vlásku!
Bonusy:
· Původní začátky s pohádkovou knížkou
· Odpočet k 50. animovanému filmu

· Videoklip Terezy Kerndlové: Chci jen to, co chci
Zvuková verze/formát: 5.1 čeština, slovenština, angličtina

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, slovenské, anglické

Délka: 96 min.

Kačeří příběhy 1.série - disk 1
(Ducktales Season 1 : Vol. 1 - Disc 1)
Datum uvedení: 18.5.2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 1990
Info o filmu: Každý kačer má někdy svůj den! Kačeří milionář, strýček Skrblík, má čich na peníze a srdce na dobrodružství, během kterých procestuje celý svět. Ani on si ale nedokáže poradit se svými synovci Kulíkem, Dulíkem a Bubíkem. Uvidíte, jak se společně s dalšími kamarády z Kačerova vypořádají se zlou mumií, marťany anebo robotem s velkou hlavou!

Na tomto DVD najdete výběr těch nejlepších dobrodružství!

Vypusťte klony

Donald málem králem

Kam kačeří noha nevkročila

Vazoun

Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, slovenština
Obrazový formát: 4:3
Titulky: 

Délka: 87 min.

Lilo a Stitch  1. série - disk 6
(Lilo & Stitch  Season 1 - Disc 6)
Datum uvedení: 18.5.2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 2003
Info o filmu: MILOVNÍČEK

Experiment 323

Když experiment 323, ptáček Milovníček, někoho klovne, tak se ten, koho klovnul, zamiluje do prvního, kdo mu zkříží cestu. Lilo a Stitch zoufale hledají kouzelný lék na nemoc lásky, aby pomohli těm, kdo se falešně zamilovali.

627

Experiment 627

Stitch se chová bezohledně, a tak Jumba vyrobí zbrusu nový experiment, 627! Umí všechno, co umí Stitch, ale je o něco agresivnější. Silný experiment se spojí Gantuem. Hrozí Stitchovi potíže?!

VŘÍSK

Experiment 613

Experiment s reproduktorem umístěným do nitra ucha spustí ohlušující rámus a Stitch přijde o sluch. Jakmile Pleakley dostane úkol  613 zajmout, okamžitě se ho vydá hledat. Nakonec se s ním ale spřátelí a pojmenuje ho Vřísk. Mezitím Gantu drží Stitche jako rukojmí!

UTÁPĚČ

Experiment 602

Loď Keoniho, kamaráda Lilo, se náhle rozlomí ve dví. Může za to experiment 602 (Sinker), který se podobá žralokovi, protože má na zádech ostrou ploutev. Lilo a Stitch se za ním vydají na nafukovacím člunu, jenomže ten se potopí. Stitch se pak oblékne do potápěčského obleku a pustí se pod vodu!

Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, angličtina
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické

Délka: 80 min.

Letohrátky 1. série - disk 6
(Tale Spin  Season 1: Disc 6)
Datum uvedení: 18.5.2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 1990  

Info o filmu: Připravte se na jízdu plnou zábavy s posádkou z Letohrátek. Hrozí snad, že by se Šéf Chán a Don Fanfán spojili, aby zvedli cenu benzínu? Bude Balú ještě někdy létat, když přišel o letecký průkaz? Uplatní se jako herec? To všechno se dozvíte z epizod seriálu Letohrátky, kterým vás provádějí vaše oblíbené postavy!

Výběr dílů:

Nejlepší pilot na světě (2. část)

Na křídlech medvědích

Všechno je ve hvězdách

Není všechno zlato, co se třpytí

Zvuková verze/formát: 2.0: čeština, angličtina, 

Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické
Délka: 60 min.

W.I.T.C.H 1.série - disk 3
(W.I.T.C.H. Vol 1 - Disc 3)
Datum uvedení: 18.5.2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 2005
Info o filmu: Seznamte se s W.i.t.c.h., pěti obyčejnými holkami, které mají neobyčejné schopnosti. Objevte spolu s nimi sílu a kouzlo přátelství. Mají sice moc nad živly, nad větrem, vodou, vzduchem a ohněm, díky tomu se také staly Strážkyněmi Velké sítě a chrání svět před zlem, stejně ale musí řešit kluky a domácí úkoly!

8. Past v Torus Filney

Zlý vládce Meridianu, Phobos, se pomocí lsti snaží odkrýt možné špiony. Vypustí totiž fámu, že se našla jeho Pečeť. Caleb mu sedne na vějičku a uvízne ve zrádném tekutém písku. Will, Irma, Taranee, Cornelia a Hay Lin se mu vydají na pomoc, ale musí kvůli tomu oželet školní divadelní představení, ve kterém měly hrát. Místo sebe v představení nechají hrát astrální kapky, které jsou jejich dokonalými kopiemi. Kapky ale bohužel neumějí zahrát role čarodějek, takže namísto velkolepého úspěchu holky čeká rozzlobený ředitel a trest.

9. Stopař se vrací

Tlupa vyzvědačů, které do Heatherfieldu vyslal zlý Phobos, zahlédne Caleba, vůdce povstalců, a pašeráka Bunka. Ti by potřebovali pomoc Strážkyň, jenomže Will, Irma, Taranee, Cornelia i Hay Lin jsou zaneprázdněné. Rády by se totiž dostaly na půlnoční premiéru třetího dílu jednoho filmového trháku. Čarodějky nechtějí přijít o místo ve frontě, a tak se v boji proti Stopařovi a jeho pomocníkům střídají. Vždycky jim ale znatelně chybí jedna kamarádka...

10. V obrazu

Čarodějky v heatherfieldském muzeu hledají nápady, kterými by se inspirovaly při vymýšlení výzdoby školy na karneval – středověkou pouť. Během prohlídky je vcucne středověký obraz nazvaný Poslední slza. Druhá strana obrazu visí v obrazárně zlého vládce Meridianu Phobose. Will, Irma, Taranee, Cornelia a Hay Lin uvíznou mezi Zemí a Meridanem a snaží se vyhnout Phobosovým pacholkům. V tomto neskutečném světě z vodových barev ale nemohou použít svoje kouzelné schopnosti, takže musí počkat, až jim na pomoc přispěchá Elias Van Dhal, autor obrazu. Přivedl ho za nimi Caleb, jejich hrdina a rytíř v krásné zbroji, který vede povstání v Meridianu.

11. Hvězda Thrépská

Phobosovi se podařilo získat kouzelný kámen , který byl dlouho ztracený. Majitel kamene dokáže přivolat ztraceného člověka a zároveň sebrat sílu tomu, kdo by se pokusil onomu člověku zabránit v návratu domů. Phobos díky němu, kde se na Zemi skrývá jeho sestra a také zbaví Strážkyně jejich moci. Will, Irma, Taranee, Cornelia a Hay Lin se tak v podobě čarodějek bez kouzelných schopností nemohou proměnit zpátky. Navíc sestru vládce a pravou dědičku trůnu k sobě z neznámých důvodů přitahuje kouzelná Hvězda.

Zvuková verze/formát: 2.0: čeština,  angličtina
Obrazový formát: 4:3
Titulky: 

Délka: 86 min.

Přátelé 7. série
(Friends Season 7)
Datum uvedení: 18.5.2011

MOC 899,- Kč 

TV seriál, USA, 2000, 2001
Hrají: Jennifer Aniston, Courteney Cox, Lisa Kudrow, Matt LeBlanc, Matthew Perry, David Schwimmer
Režie: James Burrows, Peter Bonerz, Gary Halvorson a další 
Sitcomový dárek, který nepřestává těšit

Poprvé s českým dabingem
Info o filmu: Jste srdečně zváni na Moničinu a Chandlerovu svatbu!  Joey se nechá přes internet vysvětit na kněze, Phoebe a Rachel soutěží o pozici družičky, Monica bojuje o dokonalé svatební šaty, Ross plánuje serenádu na dudy a když nadejde ten velký den... Chandler zmizí. To všechno vás čeká v této LUXUSNÍ ČTYŘDISKOVÉ EDICI KOMPLETNÍ SEDMÉ SEZÓNY, a ještě mnohem víc – žádostí o ruku to totiž teprve všechno začíná!

Zvuková verze/formát: (2.0) čeština, angličtina
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické
Délka:  505 min.

Život a doba soudce Roy Beana
(Life and Times of Judge Roy Bean)
Datum uvedení: 18.5.2011

MOC 199,- Kč 

Western, USA, 1972
Hrají: Paul Newman, Roy Jenson, Gary Combs, Fred Brookfield, Bennie E. Dobbins
Režie: John Huston
Info o filmu: Zákon funguje v městečku Vinegaroon takto: Trest za krádež whisky – pověšení. Trest za to, když nedáte soudci podíl z bankovní loupeže – pověšení. Trest za neuctivé poznámky o newyorské herečce Lillie Langtry – zastřelení. A pak pověšení.

Paul Newman s režisérem Johnem Hustonem, scenáristou Johnem Milliusem a partou skvělých rváčů oživili skutečný Divoký západ v neuvěřitelném příběhu o ještě divočejším západu. Newman se s chutí ujal titulní role muže, který se prohlásil soudcem všeho na západ od řeky Pecos, píše obdivné dopisy herečce Langtry (Ava Gardner) a vrhá se do přestřelek s výkřikem “za Texas a slečnu Langtry”. Připravte se na velmi barvité dobrodružství, protože tyhle talenty vrhají dlouhé stíny.

Zvuková verze/formát: angličtina 2.0
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické
Délka: 100 min.

Příběh jeptišky
(Nun´s Story)
Datum uvedení: 18.5.2011

MOC 199,- Kč 

Drama, USA, 1959
Hrají: Audrey Hepburn, Peter Finch, Edith Evans, Peggy Ashcroft
Režie: Fred Zinnemann
Info o filmu: Příběh jeptišky je nezapomenutelným a výjimečným pohledem na život za zdmi kláštera. Oslnivá Audrey Hepburn tu ztělesňuje jeptišku, jejíž životní cesta vede od péče o mentálně nemocné pacienty k vytoužené práci zdravotní sestry v Belgickém Kongu. Když se ovšem po vypuknutí 2. světové války vrací do rodné Belgie, musí se rozhodnout mezi odbojem a neutralitou církve.

Příběh jeptišky, který režíroval čtyřnásobný držitel* Oscara® Fred Zinnemann, získal osm oscarových® nominací** včetně nejlepšího filmu, Cenu newyorských filmových kritiků pro nejlepší herečku a režiséra a Národní cenu kritiků pro nejlepší film, režiséra a herečku ve vedlejší roli (Edith Evans). 

Zvuková verze/formát: angličtina 2.0
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické

Délka:  152 min.

To
(It)
Datum uvedení: 18.5.2011

MOC 199,- Kč 

Horor,USA, 1990
Hrají: Richard Masur, Annette O'Toole, Tim Reid, John Ritter, Richard Thomas, Harry Anderson
Režie: Tommy Lee Wallace
Mistr hororu vypouští do světa všechno, čeho jste se kdy báli.

Poprvé s českým dabingem

Info o filmu: TO může být čímkoli. Zubatým monstrem, které nezůstává jen na filmovém plátně. Čímsi zlověstným, co číhá ve sklepě. Ať už se bojíte čehokoliv, nikdo To nezná lépe než Stephen King.

To, natočeného podle bestselleru Stephena Kinga z roku 1986, je zneklidňujícím výletem do temnoty vnitřních strachů, v němž hlavní role vytvořili Harry Anderson, Annette O'Toole, John Ritter a Richard Thomas. Zlovolná síla na sebe v malém městečku v Nové Anglii bere podobu klauna (Tim Curry), který ovšem své okolí nebaví veselými kousky. On naopak děti děsí a zabíjí – dokud se některé z nich nezačnou bránit. Po třiceti letech se ale zlo vrací – horší, zuřivější a ještě nebezpečnější. A přátelé, kteří mají dosud v živé paměti hrozivé zážitky svého dětství, se znovu dají dohromady, aby To zničili jednou provždy. 

Zvuková verze/formát: čeština 1.0, angličtina 2.0
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 181 min.

Přepadení ve vzduchu
(Passenger 57)
Datum uvedení: 18.5.2011

MOC 199,- Kč 

Thriller, USA,1992  

Hrají: Wesley Snipes, Bruce Payne, Tom Sizemore, Bruce Greenwood, Elizabeth Hurley
Režie: Kevin Hooks
Poprvé s českým dabingem

Info o filmu: Federální úřad pro letectví tvrdí, že létání je nejbezpečnější způsob přepravy. Federální úřad pro letectví ovšem nikdy nepočítal s tím rizikem, že bude mít na palubě Charlese Ranea. Muže, který zorganizoval čtyři teroristické útoky a brzy dojde k pátému – což je špatná zpráva pro pasažéry letu 163. Ale je tu i dobrá zpráva: muž na sedadle 57!

Wesley Snipes (Šerifové, Demolition Man) v tomto vzrušujícím leteckém dobrodružství exceluje. Hraje Johna Cuttera, špičkového protiteroristického experta, který odejde na toaletu a když ji opustí, zjistí, že velení nad letadlem převzal Rane (Bruce Payne) a jeho gang. Cutterův další postup je jasný. Zlikvidovat anebo být zlikvidován. Pokud toužíte po akci, Přepadení ve vzduchu vám jí poskytne víc než nouzové přistání.

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 2.0), angličtina (Dolby Digital 5.1)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické

Délka: 81 min.

Bitva o Hill 60

(Beneath Hill 60)
Datum uvedení: 25.5.2011

MOC 299,- Kč 

Válečný, Austrálie, 2010  

Hrají: Brendan Cowell, Steve Le Marquand, Bella Heathcote
Režie: Jeremy Sims
Skutečný příběh obyčejných australských horníků, kteří změnili vývoj první světové války.

Info o filmu: V roce 1916 se evropské válčící mocnosti ocitají v patové situaci. Operace dvou mohutných armád, které si dosud vyžádaly milióny životů, jsou na mrtvém bodě. 

Důlní inženýr Oliver Woodward se po pobytu v Papui vrací do Austrálie, aby se připojil k tajné Tunelářské společnosti. Woodward ke svému překvapení získává vojenskou hodnost a odjíždí do Evropy. Na bitevním poli u francouzského Armentiéres ho čeká „jeho“ rota tunelářů, kteří ale novému veliteli příliš nevěří.

Tuneláři mají labyrint chránit tak dlouho, dokud nezazní rozkaz k odpálení trhavin. Jenže kdo ví, kdy ta chvíle přijde?! 

Zvuková verze/formát: česky 5.1, anglicky 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 121 min.

Napříč časem 
(From Time to Time)
Datum uvedení: 25.5.2011

MOC 299,- Kč 

Dobrodružný,VB,2009  

Hrají: Maggie Smith, Timothy Spall, Hugh Bonneville, Anne Reid, Dominic West
Režie: Julian Fellowes
Info o filmu: Dvě války, dva naprosto odlišné světy, které dělí dvě století, spojuje jedna rodina a její sídlo. Píše se rok 1944 a třináctiletý Tolly Oldknow (Alex Etel) jede na Vánoce k babičce (Maggie Smith). Jeho matka zatím ve válkou zasaženém Londýně pátrá po jakékoli zprávě o chlapcově otci. Ve starobylém domě se hoch stává nejen očitým svědkem událostí z napoleonských válek, ale nakonec i jedním z účastníků dramatu. Skrytý očím svých předků Tolly pomalu odkrývá dvě stě let staré rodinné tajemství. Než tuhle záhadu úplně rozluští, prožije své dosud největší dobrodružství…  

Zvuková verze/formát: česky 5.1, anglicky 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 94 min.

Jackass 3
(Jackass 3)
Datum uvedení: 25.5.2011

MOC 399,- Kč 

Akční, USA, 2010  

Hrají: Johnny Knoxville, Bam Margera, Steve-O, Ryan Dunn, Chris Pontius, Preston Lacy
Režie: Jeff Tremaine
Obsahuje dvě verze filmu: nesestříhanou a původní

Varování: Všechny nebezpečné akce v tomhle filmu prováděli profesionálové, takže ani vy ani vaši přihlouplí kámoši nic podobného nezkoušejte.

Info o filmu: Trojnásobně zábavní, trojnásobně stupidní, trojnásobně trapní. Hoši ze série Jackass jsou zpátky ve své zatím nejdivočejší jízdě plné klukovin a bláznivých akcí! Budete se smát, až vám bude praskat močový měchýř a pukat slezina: Johnny Knoxville se totiž vydá na bruslích mezi dobytek, Bam Margera zkusí projít uličkou mezi paralyzéry s vysokým napětím a Steve‑O se vznese do oblak v přetékající kadibudce. Můžete přepínat mezi původní a nesestříhanou verzí a užít si tak i šílené scény, které na filmovém plátně neuvidíte. Vychutnejte si z bezpečné vzdálenosti neskutečné hazardní kousky v podání starých známých a oblíbených idiotů.

Bonusy:

· Jak se točil Jackass 3D
· Nepoužité scény

· Vystřižené scény

· Trailer

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 5.1), angličtina (Dolby Digital 5.1), polština (Dolby Digital 5.1), maďarština (Dolby Digital 5.1)

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, slovenské, anglické, polské, maďarské, bulharské, rumunské, chorvatské, srbské, slovinské, řecké, islandské, portugalské, estonské, litevské, lotyšské, hebrejské, arabské
Délka původní verze: 90 min.

Délka nesestříhané verze: 95 min.

Lemonade Mouth

(Lemonade Mouth)
Datum uvedení: 25.5.2011

MOC 299,- Kč 

Hudební, USA,2010  

Hrají: Bridgit Mendler, Christopher McDonald, Tisha Campbell-Martin, Hayley Kiyoko
Režie: Patricia Riggen
Jedinečná rozšířená hudební scéna!

Info o filmu: Buď slyšet! Buď silný! Buď hrdý! Je čas to naplno rozbalit a rozproudit zábavu se zbrusu novým Disneyho filmem, ve kterém hlavní roli hrají Bridgit Mendlerová a Adam Hicks. Ve filmu navíc uslyšíte deset báječných nových písní!

Pět nejdrzejších prváků musí zůstat po škole a nejprve se zdá, že nemají vůbec nic společného. Díky hudbě si ale mezi sebou vytvoří pevné vztahy a zjistí, že dohromady tvoří tu nejzajímavější kapelu v dějinách. Tváří v tvář různým překážkám si Olivia, Stella, Wen, Mohini a Charlie uvědomí, že když si budou vzájemně důvěřovat a nevzdají se svých snů, dokáží velké věci!

Váš svět se změní v jeviště při sledování Lemonade Mouth: rozšířené verze, doplněné o skvělou hudební scénu. Život je jako jízda na horské dráze – tak nasedněte!

Bonusy:

· Zpívej s námi!

· Exkluzivní scéna

Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, 5.1 angličtina

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, slovenské, anglické
Délka:  107 min.

Austin Powers: Špion, který mě vojel

(Austin Powers: The Spy Who Shagged Me)
Datum uvedení: 25.5.2011

MOC 199,- Kč 

Komedie,USA, 1999  

Hrají: Mike Myers, Heather Graham, Michael York, Robert Wagner, Rob Lowe, Seth Green, Verne Troyer, Elizabeth Hurley
Režie: Jay Roach
Info o filmu: Vrátil se – do 60. let. Tajný agent Austin Powers (Mike Myers) nastoupí do přísně tajného stroje času a odsviští o 30 let zpátky do roku 1969, aby se postavil dr. Zlounovi (Myers) a jeho nejnovějšímu nejodpornějšímu plánu. Zloun je ještě zlejší – má miniaturní klon Mini-já (Verne Troyer) a obrovského nohsleda Tlustýho bastarda (Myers). Austin, který “šustí první ligu, kotě”, bude šustit extraligu... pokud on a úžasná špionská kost Felicity Shagwellová (Heather Graham) dokáží znovu získat mojo, které Zloun Austinovi ukradl. Co se stane, až ho najdou? Jen počkejte!

Bonusy:
· Komentář Mika Myerse, režiséra Jaye Roache a spoluautora scénáře Michaela McCullerse

· ze zákulisí

· vynechané scény

Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 5.1, polština VO5.1, kastilská španělština 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, polské, islandské, španělské (Kastílie), anglické pro neslyšící
Délka: 95 min.
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