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TISKOVÁ ZPRÁVA -  NABÍDKA DVD červen 2011
Méďa Béďa
(Yogi Bear)
Datum uvedení: 8.6. 2011

MOC 399,- Kč 

Animovaný, USA, 2010  

Hrají: Dan Aykroyd, Justin Timberlake, Anna Faris, Tom Cavanagh
Režie: Eric Brevig
Dan Aykroyd jako Béďa          

Justin Timberlake jako Bubu

Info o filmu: Méďa Béďa, všemi milovaný zloděj piknikových košů, vstupuje i se svými stravovacími návyky do filmu, který kombinuje hranou akci s počítačovou animací. Hlasem věčného potížisty Jellystonského parku se stal Dan Aykroyd, jeho věrného kamaráda Bubu mluví v originále tohoto dobrodružství Justin Timberlake. Jellystone málo vydělává a intrikánský major Brown se proto rozhodne ho zavřít a půdu prodat. Pod hrozbou ztráty domova musí Béďa dokázat, že je opravdu “chytřejší než průměrný medvěd”, takže se on a Bubu spojí s rangerem Smithem, aby našli způsob jak zachránit park před uzavřením. Další role v této báječné nové verzi klasických grotesek Hanny a Barbery hrají Anna Faris, Tom Cavanagh, T.J. Miller a Andrew Daly.

Bonusy:

· Jak se chovat v Jellystonském parku

· Béďova schovávačka

· To nejlepší z Médi Bédi

Zvuková verze/formát: (Dolby Digital 5.1) čeština, angličtina, slovenština
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 73  min.

Gumídci 2. série - disk 3
(Gummi Bears Vol 2 - Disc 3)
Datum uvedení: 8.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 1986
Vydejte se na cestu plnou kouzel, tajemství a dobrodružství s těmi nejroztomilejšími hrdiny na světě!

Info o filmu: Jsou odvážní a smělí, kouzelní a chytří a, když se napijí hopsinek, dokáží báječně skákat! Skřítek vtipálek je proti sobě poštve a gumídci začnou jeden na druhého vymýšlet čím dál zapeklitější kousky. Nakonec ale vezmou rozum do hrsti a společně se skřítkovi postaví. Gumídci jsou kdykoli ochotní se vydat za dobrodružstvím, ať už mají zachránit starodávné město nebo zničit obávané hodiny!

Epizody:
Rytíři z Blafíku

Radujme se, veselme se

Ach, ta láska mateřská

Sedm statečných gumídků

Lotrnický dudák

Strdínská maškaráda

Věčný Ambrož

Babča tropí hlouposti
Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, angličtina

Obrazový formát: 4:3
Titulky: české 
Délka: 110 min.

Tři dny ke svobodě
(The Next Three Days)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 299,- Kč 

Thriller, USA, 2010  

Hrají: Russell Crowe. Elizabeth Banks, Michael Buie, Moran Atias, Remy Nozik, Toby Green a další 
Režie: Paul Haggis
Info o filmu: Život se zdá být pro Johna Brennana (Russell Crowe) perfektní až do chvíle, kdy je jeho žena Lara (Elizabeth Banks) zatčena pro vraždu, kterou, jak tvrdí, nespáchala. Tři roky před rozsudkem se John snaží udržet rodinu pohromadě, vychovává jejich syna a učí na univerzitě. Mezitím usilovně pátrá po každém dostupném důkazu, aby dokázal nevinu své ženy. 

Po zamítnutí posledního odvolání začne mít Lara sebevražedné sklony a John se rozhodne pro jediné možné řešení: pomoci své ženě uprchnout z vězení. Odmítá být odrazen tím, že je bez šance nebo tím, že nemá zkušenost a snaží se vymyslet a propracovat plán útěku. Ponoří se do nebezpečného a neznámého světa a skutečně riskuje vše pro ženu, kterou miluje.
Bonusy:

· Jak se točily Tři dny ke svobodě

· Muži tří dnů ke svobodě

· Skutečné útěky z lásky

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, anglicky 5.1 DTS,  maďarsky DD 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, maďarské
Délka: 128 min.

AC/DC: Let there be Rock
(AC/DC: Let there be Rock)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 499,- Kč 

Hudební, USA, 1980
Hrají: Phil Rudd, Ronald Belford Scott, Angus Young, Malcolm Young, Cliff Williams
Režie: Eric Dionysius, Eric Mistler
Slavný koncertní film AC/DC vychází ke 30. výročí digitálně remasterovaný 

Info o filmu: Měli jste tam být - a teď konečně můžete. Vůbec poprvé na DVD a navíc v kompletně remasterované podobě vychází slavný film z konceru AC/DC v Paříži roku 1979, který doslova otřese vašim světem (a přišpendlí vám uši ke zdi!) Skupina – kytaristé Angus a Malcolm Youngovi, zpěvák Bon Scott na svém posledním turné, Phil Rudd a Cliff Williams – znovu oživí bouři, slávu a vášeň 13 legendárních písní (včetně drsného chorálu Highway to Hell). Sledujte to. Prožijte to. Let There Be Rock!

13 klasických písní

Live Wire * Shot Down in Flames * Hell Ain't a Bad Place to Be * Sin City * Walk All over You * Bad Boy Boogie * The Jack * Highway to Hell * Girls Got Rhythm * High Voltage * Whole Lotta Rosie * Rocker * Let There Be Rock

Zvuková verze/formát: DD anglicky 5.1, anglicky 2.0
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, islandské, maďarské, německé pro neslyšící, francouzské, finské, anglické pro neslyšící, holandské, dánské, italské pro neslyšící, norské, polské, portugalské (Evropa), rumunské, švédské, turecké
Délka: 94 min.

Lilo a Stitch  1. série - disk 7
(Lilo & Stitch  Season 1 - Disc 7)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 2003
Info o filmu: 
ANDĚL

Experiment 624

Stitch se na první pohled zamiluje do své roztomilé růžové sestřenice. Experiment 624 byl pojmenován Anděl, ačkoli má schopnost svým zpěvem sirén zkazit hodné experimenty, aby začaly škodit. Stitch je do Anděla bláznivě zamilovaný...

DUPLÍK

Experiment 344

Lilo chytí experiment 344 (Duplík), který dokáže rozmnožit, co se mu zachce. Když Lilo zatouží mít více přátel, omylem se rozmnoží i Stitch. Jakmile se však něco rozmnoží, začnou originálu ubývat síly... A navíc pak zaútočí Gantu!

ČVACHTA

Experiment 523

Na ostrově věčného léta najednou začne sněžit! Experiment 523 (Čvachta) dechem zmrazí všechno, kam až oko dohlédne. Lilo se schopnosti tohoto experimentu líbí, ale Stitchovi se nezamlouvá ani voda, ani sníh. Když Gantu experiment zajme, napadne ho, že ostrov zničí tím, že ho celý zmrazí...

ČMUCHAL

Experiment 199

Lilo se chce s kamarády podívat na film, ale pořádně je otráví, když jim někdo prozradí, jak film skončí. Zážitek jim zkazil Čmuchal, experiment 199, který šíří tajemství, jež by si každý nejradši nechal pro sebe. 199 se objeví na důležité schůzce, na kterou je pozvaný i budoucí šéf Nani, a začne prozrazovat tajemství!

Zvuková verze/formát: DD 2.0 čeština, angličtina
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické
Délka: 80 min.

Kačeří příběhy 1.série - disk 2
(Ducktales Season 1 : Vol. 1 - Disc 2)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 1987

Info o filmu: KAČEROV


Kačeři nikdy nejsou sami! Zdání klame a nic není takové, jak to vypadá... temný stín, který touží po moci, džin, který si užívá to, co celý život nosil ostatním, strašidelný zámek... zkrátka pro Strýčka Skrblíka a kamarády z Kačerova není žádné dobrodružství příliš náročné. Vydejte se s nimi na cestu plnou napětí a zábavy pro celou rodinu!

Epizody:

Robolupiči

Válka se stíny

Komu patří džin

Hotel Kačerburg

Zvuková verze/formát: DD 2.0 čeština, slovenština

Obrazový formát: 4:3
Délka: 87 min.

W.I.T.C.H 1.série - disk 4
(W.I.T.C.H. Vol 1 - Disc 4)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 2005
Info o filmu: Seznamte se s W.i.t.c.h., pěti obyčejnými holkami, které mají neobyčejné schopnosti. Objevte spolu s nimi sílu a kouzlo přátelství. Mají sice moc nad živly, nad větrem, vodou, vzduchem a ohněm, díky tomu se také staly Strážkyněmi Velké sítě a chrání svět před zlem, stejně ale musí řešit kluky a domácí úkoly!
12. Prozrazení princezny

Cornelia s překvapením zjistí, že její nejlepší kamarádka Elyon je dědičkou trůnu v Meridianu. Princezna má velkou moc, i když si to neuvědomuje, Phobos tudíž dobře ví, že musí být opatrný a získat si její důvěru dřív, než ji přivede do metasvěta. Svěří tento úkol Cedrikovi, ale Strážkyně omylem začnou podezřívat Elyonina kluka Briana.

13. Zastavte novináře

Phobos chce vykonat obřad splynutí a odvést Elyon do světa za Velkou sítí, potřebuje k tomu ale zachytit její dech. Čarodějky v tom Phobosovi musí zabránit, tak Elyon nepouštějí z očí, ovšem zároveň je nutné, aby dál žily svoje obyčejné životy. Dokáží to, ale trošku jim to usnadní vůdce povstalců Caleb a pašerák Blunk.

14. Setkání s rodiči

Elyon velmi rozruší zpráva, že její „rodiče“ ve skutečnosti pocházejí z Meridianu a že to její takzvané nejlepší kamarádky celou dobu věděly. Cedrik ji naláká do světa za Sítí s tím, že se tam setká se svým bratrem. Elyon se dlouho nerozmýšlí a vydá se do nového domova. Strážkyně se ji pokusí dostat zpátky, ale Phobos jim v tom zabrání.  Zařídí totiž, že jejich portál vyústí do akvária, ve kterém žije obrovský masožravý hmyz.

15. Bahní červi

Cornelie je smutná, že je její nejlepší kamarádka pryč, zlobí se na Will a má plné zuby věčného bojování proti různým příšerám. Odejde z W.i.t.c.h. a ukryje se u jedné kamarádky, kde jen poslouchá smutné písničky v rádiu. Phobos vyšle obřího červa, aby zničil Heatherfield, ale Cornelie není k nalezení... tedy dokud jí čarodějky nepošlou vzkaz přes její oblíbenou stanici. Vrátí se právě včas, aby společně s Calebem a Strážkyněmi zachránili Heatherfield.

16. Jdi tím směrem

Dojde k něčemu nečekanému, a Will nechá Matta čekat na jejich prvním rande. Starodávná trumpeta, kterou Blunk ukradl z Phobosova zámku, je totiž kouzelná a obyvatele Heatherfieldu promění v armádu hypnotizovaných vojáků, kteří plní Cedrikovy rozkazy. Caleb a Blunk Strážkyním pomohou překazit Cedrikovi plány a Will nakonec přece jen jde na rande s Mattem.

Zvuková verze/formát: 2.0: čeština, angličtina

Obrazový formát: 4:3
Délka: 108  min.

Critters
(Critters)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Horor,USA, 1986
Hrají: Dee Wallace, M. Emmet Walsh, Billy Green Bush a další 
Režie: Stephen Herek

Info o filmu: Pro rodinu Brownových končí legrace – na jejich farmě v Kansasu se totiž bez pozvání objevila smrtící smečka masožravých mimozemských potvor. Vyděšení Brownovi, prožívající skutečnou noční můru, musejí s útočícími krvežíznivými monstry bojovat o život, jejich boj je ale předem prohraný – dokud nedorazí dva vesmírní šerifové, odhodlaní vykopat ohavné nestvůrky z planety! Je to mimozemské dobrodružství, plné akce – a hemžící se CRITTERS!

Bonusy:

· Vynechané scény

· Upoutávky

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 1M), angličtina (Dolby Digital 5.1), kastilská španělština (Dolby Digital 2M), italština (Dolby Digital 2.0), ruština (Dolby Digital 5.1)

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, ruské, španělské (Kastílie), italské, anglické pro neslyšící
Délka: 83 min.

Critters 2
(Critters 2)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Horor,USA, 1988
Hrají: Terrence Mann, Don Keith Opper, Cynthia Garris, Scott Grimas a další 
Režie: Mick Garris
Info o filmu: Už jsou to dva roky, co ďábelští Critters poprvé terorizovali městečko Grovers Bend a vyhnali rodinu Brownových. Jenomže “kluk, který křičel Critter”, Brad Brown (Scott Grimes), je zpátky... a právě včas. Z critteřích vajíček se vyklubala smrtící smečka a krvežíznivé chlupaté koule jsou celé žhavé pustit se do své oblíbené kratochvíle – do jídla. Vajíčka se brzy klubou všude, kam se jen podíváte: pole plné dobytka se stává obrovským prostřeným stolem a místní obyvatelé mizí po celých soustech. Naštěstí se vracejí tři šerifové z vesmíru, Ug, Lee a Charlie a pokusí se problém odstranit. Dokáží ale zlikvidovat Critters dřív, než Grovers Bend zmizí z mapy? CRITTERS – HLAVNÍ CHOD, plný mimořádných zvláštních efektů, je větší a lepší a jistě uspokojí vaši chuť na akci, napětí a hrůzu!

Bonusy:

· Upoutávky

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 2.0), angličtina (Dolby Digital 5.1), kastilská španělština (Dolby Digital 2M), italština (Dolby Digital 2.0), ruština (Dolby Digital 5.1)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, ruské, španělské (Kastílie), italské, anglické pro neslyšící
Délka: 83 min.

Critters 3 
(Critters 3)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Horor,USA, 1991

Hrají: John Calvin, Aimee Brooks, Leonardo DiCaprio, Christian Cousins a další
Režie: Kristine Peterson
Info o filmu: Ve třetím a nejfantastičtějším díle klasického kultovního příběhu o neblaze proslulých Critters hraje miláček všech fanynek Titanicu Leonardo DiCaprio. 

Když vzteklé, zubaté, chlupaté koule bez milosti vtrhnou do činžovního domu v Los Angeles a zatnou zuby do jeho obyvatel s regulovaným nájemným, DiCaprio vede boj za jejich likvidaci a záchranu planety. Nebude to snadné, ale právě na něj lidstvo spoléhá, že zničí tyhle mimozemské ježky jednou provždy!

Bonusy:
· Upoutávky

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 1M), angličtina (Dolby Digital 5.1), kastilská španělština (Dolby Digital 2M), italština (Dolby Digital 2.0), ruština (Dolby Digital 5.1)

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, ruské, španělské (Kastílie), italské, anglické pro neslyšící

Délka: 82 min.

Critters 4
(Critters 4)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Horor,USA, 1992
Hrají: Don Keith Opper, Terrence Mann, Paul Whitthorne, Anders Hove, Angela Bassett, Brad Dourif
Režie: Rupert Harvey
Info o filmu: Critters se vracejí v supernapínavém sci-fi vesmírném dobrodružství! Tentokrát to ale nejsou obyčejní Critters – jedná se o speciální druh geneticky zkonstruovaných mutantů, kteří byli stvořeni, aby převzali vládu nad vesmírem. Tentokrát jsou lačni dobýt galaxii a zvláštní chuť mají na lidstvo, které je mimo tento svět. Přidejte se k majitelům oscarových® nominací Angele Bassett (nejlepší herečka, Tina Turner, 1993) a Bradu Dourifovi (Pán prstenů: Dvě věže, nejlepší herec ve vedlejší roli, Přelet nad kukaččím hnízdem, 1975), Donu Keithovi Opperovi a Terrenci Mannovi, kteří se vracejí ke svým populárním rolím, a bojují o přežití proti Critters, nukleární zkáze a o osud vesmíru!

Bonusy:

· Upoutávky

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 1M), angličtina (Dolby Digital 5.1), kastilská španělština (Dolby Digital 2M), italština (Dolby Digital 2.0), ruština (Dolby Digital 5.1)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, ruské, španělské (Kastílie), italské, anglické pro neslyšící

Délka: 91 min.

Rambo
(First Blood)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Akční, USA, 1982
Hrají: Sylvester Stallone, Richard Crenna, Brian Dennehy, Bill McKinney, Jack Starrett a další 
Režie: Ted Kotcheff
Info o filmu: Veterán vietnamské války John Rambo (Sylvester Stallone - Země policajtů, Sejměte Cartera, Demolition Man, Rocky) jezdí stopem z místa na místo. Šerif Will Teasle (Brian Dennehy - She Hate Me, Romeo&Julie) se ho snaží vypudit ze svého města. Když Rambo odmítne odejít, ocitne se za mřížemi pro potulku. Díky bojovým schopnostem se Rambovi podaří z vězení utéct. Hledá pak úkryt ve zdejších horách, jenže šerif a jeho lidé jsou mu na stopě. Pověsti o Rambově válce jednoho muže se šíří, a tak má Teasle najednou co dělat s vojákovým bývalým velitelem plukovníkem Trautmanem (Richard Crenna - To je vražda, napsala, V žáru vášně). Ten jediný také dokáže Ramba zastavit...

Bonusy:

· Rozhovor se Sylvesterem Stallonem

· Trailer 1

· Trailer 2

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, anglicky DD 5.1, DTS 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: česky
Délka: 90 min.

Rambo II.
(Rambo: First Blood Part II)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Akční, USA, 1985
Hrají: Sylvester Stallone, Richard Crenna, Charles Napier, Steven Berkoff, Julia Nickson a další 

Režie: George P. Cosmatos
Info o filmu: Přestože vietnamská válka už oficiálně skončila, je John Rambo (Sylvester Stallone - Země policajtů, Sejměte Cartera, Demolition man, Rocky) pořád působivý stroj na zabíjení. Jeho schopnost přežít je vystavena zkoušce na přísně tajné misi do vietnamské džungle. Má za úkol pátrat po nezvěstných amerických vojácích, kteří mohou být stále naživu - jako rukojmí vietnamského kapitána Vinha (William Ghent) a jeho ruského kumpána podplukovníka Padovskeho (Steven Berkoff - Policajt z Beverly Hills, Mechanický pomeranč). Plukovník Trautman (Richard Crenna - To je vražda, napsala, V žáru vášně) posílá Ramba, aby je zachránil...

Bonusy:

· Poslední válečný zajatec

· Sean Baker – Splněný sen

· Jak se vytváří filmová válka

· Akce v džungli

· Záběry z natáčení

· Sylvester Stallone 1

· Sylvester Stallone 2

· Richard Crenna

· Trailer

· Profil Sylvestera Stallona

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, anglicky DD 5.1, DTS 5.1

Obrazový formát: 16:9
Titulky: česky

Délka: 96 min.

Rambo III.
(Rambo III)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Akční, USA, 1988

Hrají: Sylvester Stallone, Richard Crenna,  Marc De Jonge, Kurtwood Smith a další 

Režie: Peter MacDonald
Info o filmu: John Rambo (Sylvester Stallone) žije nerušený život v buddhistickém klášteře v Thajsku. Když ho jeho bývalý velitel Samuel Trautman (Richard Crenna) požádá o pomoc s přísně tajnou misí v Afghánistánu, Rambo jeho žádost odmítne. Během operace je však plukovník Trautman unesen ruským plukovníkem Zaysenem (Marc De Jonge), a tak Rambo mění svůj názor a zahajuje záchranou misi. Spojuje se s mudžahedínskými vzbouřenci, aby se spolu pokusili vysvobodit Trautmana ze Zaysenova zajetí.

Bonusy:

· Teaser

· Trailer

· Film o filmu

· Rozhovor se Sylvesterem Stallonem

· Akce

· Přátelství

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, anglicky DD 5.1, DTS 5.1

Obrazový formát: 16:9
Titulky: česky

Délka: 97 min.

Přátelé 8. série
(Friends Season 8)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 899,- Kč 

TV seriál, USA, 2001, 2002
Hrají: Jennifer Aniston, Courteney Cox, Lisa Kudrow, Matt LeBlanc, Matthew Perry, David Schwimmer a další 
Režie: James Burrows, Peter Bonerz, Gary Halvorson a další 
Vítěz Emmy® za nejlepší komediální seriál roku 2002

Poprvé s českým dabingem
Info o filmu: Osmá sezóna je plná tajemství. Kdo je otcem Rachelina dítěte? Proč Phoebe nemůže přestat myslet na snoubence svého dvojčete? Proč si Joey nemůže nechat své city pro sebe? A co se skrývá za zamčenými dveřmi Moničiny komory? Přichází LUXUSNÍ ČTYŘDISKOVÁ EDICE KOMPLETNÍ OSMÉ SEZÓNY. Čeká vás spousta zvratů, obratů a smíchu a dozvíte se všechny odpovědi!

Zvuková verze/formát: DD 2.0 čeština, angličtina
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické
Délka: 505 min.

Méďa Béďa (1964)
(Hey there, it´s Yogi Bear (1964))
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 1964
První celovečerní film Hanny a Barbery – remasterovaný.

Poprvé s českým dabingem
Info o filmu: Ve vzduchu je cítit jaro – a Cindy se budí do lásky. Jenomže pak si Béďa zahraje na Robina Hooda (“bohatým bral a medvědovi dával”) a ranger Smith ho pošle do ZOO v San Diegu. Tedy alespoň si to myslí. Cindy se vydá hledat Béďu do Kalifornie a skončí v cirkusu bratří Chizzlingových v Missouri! Béďa a Bubu ji spěchají zachránit “a když se do toho Béďa dá, tak nikdy nezklame!” A zklamáni touto nadčasovou rodinnou klasikou nebudete ani vy.

Zvuková verze/formát: čeština 2.0,  angličtina 2.0
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické 
Délka: 84 min.

Tajný agent Jack T.
(Fire Down Below)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Akční, USA, 1997
Hrají: Steven Seagal, Marg Helgenberger, Stephen Lang a další 
Režie: Félix Enríquez Alcalá
Pod zemí bohatství a krásy se skrývá tajemství, které může zabít miliony. 

Utajení nikdy nebylo tak hluboké.

Poprvé s českým dabingem
Info o filmu: V mírumilovných Apalačských horách u Jacksonu v Kentucky země hoří. Toxiny, uložené v opuštěných dolech, mohou proměnit Jackson v pustinu – pokud tomu někdo neudělá přítrž. A právě to má Jack Taggert, agent Úřadu pro životní prostředí, v úmyslu.

Titulní roli ve výbušném eko-thrilleru Tajný agent Jack T. hraje Steven Seagal, jemuž v klíčových rolích sekundují Marg Helgenberger, Harry Dean Stanton, Stephen Lang, Kris Kristofferson a hudební hvězdy Levon Helm a Randy Travis. Taggert má za úkol odhalit lidi, odpovědné za zamoření půdy. A když se zločinci rozhodou ho zastavit, Taggert se do toho pustí jinak. Umí totiž lidem pěkně nakopat zadek. A umí to dobře.

Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 100 min.

Aljaška v plamenech
(On Deadly Ground)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Akční, USA, 1994
Hrají: Steven Seagal, Michael Caine, Joan Chen a další 
Režie: Steven Seagal
Svou bitvu za záchranu aljašské divočiny a ochranu jejích obyvatel může jen vyhrát...

Poprvé s českým dabingem
Info o filmu: Nejdrsnější z aljašských naftařských drsňáků Forrest Taft (Steven Seagal tu debutuje i jako režisér) se specializuje na likvidace explozí naftových vrtů. Ještě daleko žhavější bitva ho ale čeká se zrádným prezidentem Aegis Oil (Michael Caine). Aegis povýšil svůj zisk nad bezpečnost životního prostředí a Taft, domorodá aljašská aktivistka (Joan Chen) a každý, kdo se společnosti postaví, se stává terčem.

Taft ale vrací úder a používá při tom bojová umění a znalosti výbušnin, které získal jako agent CIA. Ať už Taft stojí proti jednomu anebo dvaceti protivníkům, gorily společnosti Aegis brzy zjistí, na čem jsou: dotkněte se země, kterou miluje, a Aljaška se ocitne v plamenech – tentokrát pro vás. 

Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 97min.

Nemilosrdná spravedlnost
(Out for justice)
Datum uvedení: 15.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Akční, USA, 1991
Hrají: Steven Seagal, William Forsythe, Jerry Orbach a další 
Režie: John Flynn
Poprvé s českým dabingem
Info o filmu: Na odpočinku? To tak! Steven Seagal, hvězda více než deseti skvělých akčních filmů posledního desetiletí, bojuje v thrilleru Johna Flynna (Kriminál, Bestseller) jako nikdo jiný. Polda Gino Felino (Seagal) se v Brooklynu narodil i vyrostl a viděl v “sousedství” už hodně změn. Jedna z těch smutných je, že jeho nepřítel z dětství a kriminálník Richie (William Forsythe) proměnil místní ulice ve válečnou zónu. Chová se jako vzteklý pes, utržený ze řetězu, a Gino by ho velmi ochotně poslal do věčných lovišť. On a jeho unavený parťák (Jerry Orbach ze seriálu Právo a pořádek) ale musí Richieho nejdřív chytit. Nastává sólo pro Seagalovo pozoruhodné umění aikida a z Nemilosrdné spravedlnosti se stává nemilosrdná podívaná!

Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 88 min.

Opravdová kuráž
(True Grit)
Datum uvedení: 22.6. 2011

MOC 399,- Kč 

Western, USA, 2010
Hrají: Jeff Bridges, Matt Damon, Josh Brolin, Barry Pepper, Hailee Steinfeld a další 
Režie: Ethan Coen, Joel Coen
Info o filmu: True Grit, to je působivý příběh o pomstě a statečnosti zasazený do nelítostného 
a nevyzpytatelného prostředí amerického pohraničí, kde je spravedlnost jednoduchá a slitování vzácné.
Mattie Ross (Hailee Steinfeld) chce za každou cenu pomstít otcovu krev, kterou pro kousek zlata prolil Tom Chaney (Josh Brolin). Když Chaney uprchne, požádá tahle čtrnáctiletá dívka o pomoc Roostera Cogburna (oscarový Jeff Bridges), jednookého šerifa a alkoholika v jedné osobě, a ostříleného texaského rangera LaBoeufa (držitel Oscara Matt Damon) a společně s nimi pak vyrazí po jeho stopě. Strastiplná cesta nesourodé, ale odhodlané trojice má jen jediný cíl: pomstu.

Bonusy:

· Mattie a její opravdová kuráž

· Od honzíků po jelenici-Dobové kostýmy ve filmu

· Znovuzrození Fort Smith

· Herecké obsazení

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 5.1), angličtina (Dolby Digital 5.1), polština (Dolby Digital 5.1), maďarština (Dolby Digital 5.1)

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, slovenské, anglické, polské, maďarské, bulharské, rumunské, chorvatské, srbské, slovinské, řecké, portugalské, islandské, estonské, litevské, lotyšské, hindské, hebrejské, arabské
Délka: 106 min.

Bod zlomu
(Point Break)
Datum uvedení: 22.6. 2011

MOC 199,- Kč 

Akční, USA, 1991
Hrají: Patrick Swayze, Keanu Reeves, Gary Busey, Lori Petty, John C. McGinley a další 
Režie: Kathryn Bigelow
Info o filmu: Jeď rychle a dobře se drž, Johnny! Začínající agent FBI Johnny Utah se učí zvládat vlny. Dostal totiž rozkaz infiltrovat se do skupiny extrémních surfařů, údajných bankovních lupičů “exprezidentů”, kteří při přepadení nosí masky bývalých obyvatel Bílého domu. Johnnyho hraje Keanu Reeves, charismatického milovníka napětí Bodhiho ztělesnil Patrick Swayze a režisérka Kathryn Bigelow natočila Bod zlomu jako adrenalinovou vlnu riskantních jízd na vodě i ve vzduchu. V roce 2009 se nebezpečí a hazardu věnovala znovu a díky bravurnímu zpracování filmu Smrt čeká všude se stala první ženou, která získala Oscara® za nejlepší režii.

Bonusy:

· Vynechané scény

· 4 dokumenty: Závislí na adrenalinu, Buď anebo, Místo natáčení: Malibu a Jízda na vlnách

· Vynechané scény

· Filmová upoutávka

Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 5.1, polština 5.1, maďarština 2.0 

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, polské, maďarské, portugalské, hebrejské, anglické pro neslyšící
Délka: 117 min.

Hezké vstávání
(Morning Glory)
Datum uvedení: 29.6. 2011

MOC 399,- Kč 

Komedie, USA, 2010

Hrají: Rachel McAdams, Harrison Ford, Jeff Goldblum, Patrick Wilson, Diane Keaton, Curtis "50 Cent" Jackson a další 
Režie: Roger Michell
Od scénáristky filmu Ďábel nosí Pradu a režiséra snímku Notting Hill
Info o filmu: Becky (Rachel McAdams, Zápisník jedné lásky) odjakživa toužila vyniknout. A tenhle sen se jí splní, když v newyorské televizi dostane na starosti skomírající ranní show. Jenže ve studiu, doslova v přímém přenosu vypukne válka všech proti všem. Ukočírovat show a její excentrické moderátory Mika (Harrison Ford, Dobyvatelé ztracené archy) a Colleen (Diane Keaton, Lepší pozdě nežli později) pomůže nejspíš jenom zázrak. Přesto se Becky, rozhodnutá za každou cenu zvýšit sledovanost, nevzdává.

Hezké vstávání, to je nejen „skvěle jízlivá komedie“ ale podle kritiky také “Duchaplné! Neotřelé! Geniální! Dojemné! Takové je Hezké vstávání!” 

Bonusy:

· Komentář režiséra a autorky scénáře

· Vystřižené scény: Šampóny

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 5.1), angličtina (Dolby Digital 5.1), polština (Dolby Digital 5.1), maďarština (Dolby Digital 5.1), komentář (Stereo)

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, slovenské, anglické, anglický komentář, polské, maďarské, bulharské, rumunské, srbské, chorvatské, slovinské, řecké, portugalské, estonské, lotyšské, litevské, turecké, hebrejské, arabské, islandské, hindské
Délka:103 min.

Život po životě
(Hereafter)
Datum uvedení: 29.6. 2011

MOC 399,- Kč 

Drama, USA, 2010
Hrají: Matt Damon, Cécile De France, Marthe Keller, George McLaren a další 
Režie: Clint Eastwood
Info o filmu: George (Matt Damon) je americký dělník, který má už od dětství zvláštní spojení s posmrtným životem. Francouzská novinářka Marie (Cécile de France) se ocitne na hranici života a smrti, což naprosto otřese její realitou. A když londýnský školák Marcus (Frankie a George McLarenovi) ztratí svého nejbližšího člověka, zoufale potřebuje odpovědi. Všichni hledají pravdu a jejich životy se protnou a navždy změní tím, co podle nich může – nebo musí – existovat v životě po životě. Podle scénáře dvojnásobného nositele oscarové®  nominace Petera Morgana režíroval tento nezapomenutelný originální příběh oscarový® režisér Clint Eastwood. Další role v něm vytvořili Jay Mohl, Bryce Dallas Howard, Marthe Keller a Derek Jacobi.

Bonusy:

· Tsunami! Rekonstrukce katastrofy

· Místa natáčení

· Eastwood za kamerou

Zvuková verze/formát: (Dolby Digital 5.1) čeština, angličtina, maďarština

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické pro neslyšící, maďarské, rumunské, řecké, hebrejské, arabské, islandské

Délka: 124 min.

Sex ve městě sezóna 6 (5DVD)
(Sex and the City season 6 (5DVD))
Datum uvedení: 29.6. 2011

MOC 999,- Kč 

TV seriál, USA, 2003  

Hrají: Sarah Jessica Parker, Kim Cattrall, Kristin Davis, Cynthia Nixon, David Eigenberg, Chris Noth a další 
Režie: Michael Patrick King a další 
Dá se na Manhattanu zažít víc než jen flirt?

Info o filmu: Nebo je třeba zvednout kotvy, aby člověk našel trvalejší vztah? Naše broadwayské krasavice se vracejí-stejně temperamentní, stále dokonalé, jen už ne tak bezstarostné. V šesté, závěrečné řadě seriálu ověnčeného řadou cen čeká newyorskou novinářku Carrie Bradshaw další adrenalinová jízda od jedné dočasné známosti ke druhé.

Všechny dívky mají pocit, že našly svého Pana Božského. Nepřijde je ale tahle idylka draho? Charlotte zjistí, že zamilovat se je daleko jednodušší než otěhotnět. Sam obohatí svoji slovní zásobu o lékařskou terminologii. A zatímco Miranda objevuje život mimo Lexington, Carrie si musí zvolit mezi Starým a Novým světem.

Obujte tedy (možná) naposledy vysoké podpatky a zkuste spolu s touhle vášnivou čtveřicí najít odpověď na otázku: „Vážně tahle párty končí?“

Zvuková verze/formát: česky 2.0, anglicky 2.0
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické 
Délka: 591 min.
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