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Magic Box, a.s, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4 
Tel.: 221 436 100, Fax: 221 436 405, www.magicbox.cz 
Jana Šafářová (Jana.Safarova@magicbox.cz), 606 732 779, 221 436 431
TISKOVÁ ZPRÁVA -  NABÍDKA DVD březen 2010
Atentát na střední 
(Assassination of a School President )

1.3.– videopůjčovny
10.3. – prodej
MOC 399,- Kč 

Komedie,USA,2009

Hrají: Bruce Wills, Mischa Barton 
Režie: Brett Simon
Info o filmu: Co všechno bys udělal pro to, aby si tě všimla nejhezčí holka ze školy?

Atentát na střední je bravurní komedie s kriminální zápletkou ze studentského prostředí s Mishou Barton (seriál O.C., Šestý smysl), Reecem Thompsonem (Rocket Science) a Brucem Willisem. Druhák Bobby Funke má za úkol napsat článek o oblíbeném předsedovi školní rady a nadaném sportovci Paulovi. Pak se z kanceláře přísného ředitele Kirkpatricka (Bruce Willis) ztratí závěrečné testy. Bobby zveřejní skandální článek, ve kterém za hlavního podezřelého označí Paula - a náhle se ocitá v centru pozornosti celé školy. Jenže když začne o Bobbyho jevit nebývalý zájem také Paulova přitažlivá přítelkyně Francesca (Barton) a dokonce i jeho dřívější pronásledovatelé, probudí se v něm pochyby: je Paul opravdu vinen? Neuniklo mu něco? Jeho další pátrání odhalí rozsáhlé spiknutí, které s sebou hrozí strhnout nejen studenty, ale i učitele. Bobby se musí rozhodnout: má říct pravdu, nebo mlčet a dál se hřát na výsluní momentální slávy?

Ve filmu si zahrál také Michael Rapaport (seriál Útěk z vězení, Hitch: Lék pro moderního muže) a Aaron Himelstein (Informátoři, Všichni milují Mandy Lane).

Zvuková verze/formát: česky DD 2.0, anglicky DD 2.0
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 89 min.
Umučení

(The Passion)
1.3.– videopůjčovny
10.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Drama, USA, 2008

Hrají: Joseph Mawle, James Nesbitt

Režie: Michael Offer
Info o filmu: Začátek velikonočního týdne. V příštích dnech začnou proudit do Jeruzaléma tisíce poutníků, aby oslavily nejdůležitější svátek svého náboženského kalendáře. Pro jejich římské vládce, vedené Pilátem Ponským, je to nejobtížnější část roku. Velekněze Kaifáše a kněží Chrámu čeká mimořádné množství práce a velký tlak v rámci zachování práva a pořádku.

Přichází zpráva, že do města přijíždí na oslu Ježíš Galilejský a vstoupí do Jeruzaléma východní branou. Tím se naplňují dvě z nejmocnějších náboženských proroctví o příchodu Mesiáše. Na ulicích se začíná shromaždovat dav a to týden teprve začal...

Zvuková verze/formát: čeština (DD 2.0), angličtina (DD 5.1), francouzština (DD 2.0), španělština (DD 2.0), polština (DD 2.0)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, francouzské, španělské, polské, chorvatské, dánské, holandské, finské, řecké, hebrejské, norské, portugalské, rumunské, slovinské, švédské, turecké, anglické pro neslyšící
Délka: 174 min.
Terminator Salvation: Temný počátek
(Terminator Salvation: The Machinima Series)
1.3.– videopůjčovny
10.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Animovaný,USA,2009 
Info o filmu: V roce 2016 se bojovnice odporu Blair Williamsová vydává na smrtelně nebezpečnou misi, jejímž cílem je objevení hrozby, oslabující obranu lidí proti počítačové inteligenci Skynet a jejím smrtícím Terminátorům. V tomto originálním machinimovém seriálu Moon Bloodgood opakuje svou roli z Terminator Salvation a propůjčuje hlas Williamsové, která se utká s T-600, MotoTerminatory, Aerostaty a Hunter Killery. Machinima vytváří skvělou akci a styl díky speciální formě animace, která používá videoherních enginů a grafiky.
Bonusy:

· Jak se točil seriál Terminator Salvation: Temný počátek

· Profil postavy: Blair Williamsová 

Zvuková verze/formát: čeština (2.0 DD), angličtina (5.1 DD), ukrajinština, ruština, maďarština, němčina
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, ruské, maďarské, anglické, rumusnké a německé pro neslyšící
Délka: 74 min.
Terminátor: Příběh Sáry Connorové 2. série (6 DVD)
(Terminator: Sarah Connor Chronicles Season 2 (6 DVD))
1.3.– videopůjčovny
10.3. – prodej
MOC 1.199,- Kč 

Akční, USA, 2009
Hrají: Lena Headey, Thomas Dekker, Summer Glau, Richard T. Jones, Brian Austin Green
Režie: David Nutter, Jeffrey G. Hunt
Info o filmu: Dnes. Co je v sázce?: Všechny naše zítřky.

Nově zrozená umělá inteligence s pomocí smrtících kyborgů pokračuje v boji o vládu nad světem a usiluje o vyhlazení lidstva. Neuznává žádné hranice a nebojí se ničeho...kromě Johna Connora. Stroje ví, že šestnáctiletý John bude jednou vůdcem lidského hnutí odporu a že jeho schopnosti a vědomosti neustále rostou. Musí být nalezen a zlikvidován za každou cenu. Ale Sára Connorová je připravená. Střeží a učí svého syna, aby mohl naplnit svůj osud.

Zvuková verze/formát: anglicky 5.1, německy 2.0, polsky 2S VO
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické pro neslyšící, německé pro neslyšící, polské, hebrejské, chorvatské, slovinské, turecké
Délka:  Disc 1 – 171 min.

Disc 2 – 177 min.

Disc 3 – 168 min.

Disc 4 – 168 min.

Disc 5 – 168 min.

Disc 6 -  84 min.
Přicházím s deštěm
(I come with Rain)
8.3.– videopůjčovny
17.3. – prodej
MOC 399,- Kč 

Thriller, USA/Hong Kong, 2008

Hrají: Josh Hartnett, Elias Koteas 
Režie: Anh Hung Tran
Nejdrsnější film Joshe Hartnetta.
Info o filmu: Kdysi Kline (Josh Hartnett) sloužil u losangeleské policie, dnes se jako soukromé očko vydává do Hongkongu pátrat po zmizelém synovi čínského miliardáře. Se svým starým přítelem a bývalým kolegou Meng Zim - nyní hongkongským policistou -  sleduje Shitaovu slábnoucí stopu až k místnímu zabijákovi Su Dongpovi a jeho krásné, na drogách závislé milence Lili. V Klineově mysli ale nečekaně ožívají děsivé vzpomínky na případ sériového vraha Hasforda, který jej přiměl opustit řady policie. Jeho soustředěnost je ta tam. Dokáže si Kline zachovat zdravý rozum a dotáhne pátrání do úspěšného konce?

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, anglicky DD.20
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 110 min.
Temné stíny
(Spiral)
8.3.– videopůjčovny
17.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Horor, USA, 2007

Hrají: Joel Moore, Amber Tamblyn, Zachary Levy, Tricia Helfer, David Muller, Annie Neal
Režie: Joel Moore, Adam Green
Minulost barva nepřekryje ...

Info o filmu: Masona nebere nikdo příliš na vědomí, tedy kromě jeho šéfa Berkeleyho (Zachary Levi). Vztah s Berkeleyem představuje pro Masona jediné lidské pouto v jeho jinak osamělém životě. Je tomu tak až do chvíle, kdy potká Amber (Amber Tamblyn). Dívka se potýká se svou vlastní osamělostí a pokouší se najít sebe samu. Její družnost a evidentní bezstarostnost umožní Masonovi, aby prošel určitou katarzí a dal při práci na jejích portrétech vyniknout svým skutečným schopnostem.

Zvuková verze/formát: česky DD 2.0, anglicky DD 2.0
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české 
Délka: 87 min.
Lea
(Lea)
 8.3.– videopůjčovny
17.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Drama, ČR,1997 
Hrají: Lenka Vlasáková, Miroslav Donutil, Christian Redl, Hanna Schygulla, Udo Kier, Zuzana Krónerová
Režie: Ivan Fíla
Strhující příběh dívky, které láska vrátila řeč
Info o filmu: Německý restaurátor Herbert Strehlow, uplatňující na Slovensku restituční nároky, donutí sedláka Páltyho, aby mu „prodal" svou nevlastní dceru  - krásnou, ale němou – Leu (21). Dívka vyrůstala u pěstounů po té, co byla v dětsví svědkem brutální vraždy své matky. Od té doby nemluví. Jejím jediným útočištěm jsou kresby a básně určené mrtvé mamince. Během krátkého soužití Lea i Strehlow pochopí, že se jen oba různým způsobem uzavřeli před okolním světem - i muž v minulosti prošel těžkou zkušeností, která ovlivnila jeho další život.
Bonusy:

· Záznam z předávání cen Český lev 1997 - vítěz kategorií: nejlepší kamera (Vladimír Smutný), nejlepší herečka v hlavní roli (Lenka Vlasáková)

Zvuková verze/formát: slovensky, německy DD 2.0
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české pro neslyšící
Délka: 96 min.
Ulovit miliardáře
(Ulovit miliardáře)
15.3.– videopůjčovny
24.3. – prodej
MOC 399,- Kč 

Komedie, ČR,2009 
Hrají: Tomáš Matonoha,Ester Janečková,Jiří Mádl,Miroslav Etzler,Milan Šteindler

Režie: Tomáš Vorel
Drzá komedie režiséra Tomáše Vorla

Info o filmu: Miliardáře touží ulovit každý i každá. Policisté, novináři, politici, umělci, dámy i chlápci od náboženství.

Na úspěšného podnikatele Patrika Grossmana je navlečena vykonstruovaná rasistická reportáž. Veřejné mínění se obrátí proti němu. Grossman začíná přicházet o peníze, podniky, banky, ženy a nohsledy. Zdálo by se, že musí přijít nezastavitelný pád, když tu se dostaví spásný nápad: Koupit soukromou televizi a obrátit veřejné mínění na svou stranu. Komedie může začít…

Bonusy:
· Klip

· Trailer

· Co ve filmu nebylo

· Casting

· Foto z filmu

· Foto z natáčení

· Radiospot

· Filmový scénář

· Rozhovory

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, DD 2.0
Obrazový formát: 16:9 (2,35:1)
Titulky: české pro neslyšící, anglické
Délka: 90 min.
Krycí jméno: Farewell
(L'affaire Farewell aka Farewell)
15.3.– videopůjčovny
24.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Thriller, USA/Francie, 2009

Hrají: Guillaume Canet, Emir Kusturica 
Režie: Christian Carion
Info o filmu: V průběhu studené války se francouzská tajná služba dostane k informacím o špionážní akci Sovětského svazu, namířené proti Spojeným státům. Varování americkým kolegům odstartuje řetěz osudných událostí.

Píše se rok 1981. Zklamání z Brežněvovy vlády a nenaplněných ideálů komunismu přiměje plukovníka KGB Grigorieva, jehož skutečné jméno zní Vladimir Vetrov, k radikálnímu kroku...Ve vší tichosti vyhledá v Moskvě francouzského inženýra a postupně mu předá celou řadu důvěrných dokumentů, svědčících o největší špionážní akci proti Spojeným státům v historii studené války.

Zdroj s krycím jménem Farewell se podílí na zničení  špionážní sítě, díky níž sovětská tajná služba získávala detailní informace o stavu vědeckého, průmyslového a vojenského výzkumu na Západě.

Ronald Reagan vyhlašuje nový zbrojní projekt Hvězdné války a Sovětskému svazu, který přišel o své drahocenné informátory, zvoní umíráček...

Berlínská zeď se nedožije konce dekády...


Farewell tak svým způsobem pomohl změnit svět. Nepoužil při tom KGB dobře známé tradiční metody špionáže a za svoji práci nic nechtěl – to považoval za příliš kapitalistické. Splnil zkrátka jen svůj úkol – pro Rusko, ale především pro svého syna…
Zvuková verze/formát: česky DD 2.0, anglicky DD 2.0
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české 
Délka:  109 min.
Halloween 3
(Halloween 3)
15.3.– videopůjčovny
24.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Horor, USA, 1982

Hrají: Tom Atkins, Stacy Nelkin 
Režie: Tommy Lee Wallace
Info o filmu: Blíží se Halloween a děti v celé Americe touží po maskách neúnavně inzerovaných v televizi. Nedají svým rodičům pokoj, dokud jim vytouženou hračku neobstarají. Masky však nejsou tak nevinnými hračkami, jak se na první pohled jeví. Ve skutečnosti jde o smrtonosná zařízení, která vymyslel Conal, šílený irský výrobce hraček, znechucený hrubou komercionalizací dávného keltského mýtu. Jeho zvráceným cílem je obnovit pravý smysl Halloweenu a vrátit jej do počáteční formy, kdy byl svátkem čarodějnic. Místo znovuzrození keltského mýtu se však záměr mění v krutý žert démonického mstitele pošlapaných tradic, kdy se "hříchy" konzumní společnosti obrátí proti nim samým.  

Zvuková verze/formát: česky, anglicky DD 2.0
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 94 min.
Zakletý v čase 
(The Time Traveler´s Wife)
22.3.– videopůjčovny
31.3. – prodej
MOC 399,- Kč 

Romantický, USA, 2009

Hrají: Rachel McAdams, Eric Bana 
Režie: Robert Schwentke
Podle uznávaného bestselleru.
Info o filmu: Poddejte se nadčasové lásce při sledování tohoto nádherného romantického příběhu o cestě dvou srdcí. Umělkyně Clare Abshireová (Rachel McAdams ze Zápisníku jedné lásky) sdílí hluboké emocionální pouto s Henrym De Tamblem (Eric Bana, Králova přízeň), pohledným knihovníkem, který nedobrovolně cestuje časem. Clare a Henry vědí, že mohou být bez varování kdykoli odloučeni a cení si proto svých společných okamžiků, které naplňují touhou a vášní dvou lidí, uvězněných v čase... a osvobozených láskou. Zakletý v čase, natočený podle knižního bestselleru, splétá osud a oddanost, minulost a budoucnost a mění mimořádnou lásku v mimořádný milostný příběh. 

Bonusy:

· Láska, jakou slova nevyjádří

· Filmová upoutávka

Zvuková verze/formát: (DD 5.1) čeština, angličtina, polština
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, bulharské, chorvatské, estonské, litevské, lotyšské, polské, slovinské
Délka: 103 min.
Ve skladišti 
(The Storage)
22.3.– videopůjčovny
31.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Horor, USA, 2009

Hrají: Robert Mammone, Saskia Burmeister

Režie: Michael Craft
Labyrint chodeb se ztrácí v temnotách...

Info o filmu: Když se Jimmyho otec stane obětí brutální vraždy, najde zdrcený mladík útočiště u strýce Leonarda - bývalého důstojníka SAS, který má ve městě na starosti podzemní sklady. Jednoho dne narazí v bludišti chodeb na Francise. Jimmy ho začne podezírat, že plechový sud v jeho kóji ukrývá stopy zločinu. Když do ní pak násilím vnikne, jeho podezření se potvrdí: došlo k vraždě. Se svým objevem se svěří strýci. Na policii se podle nich spoléhat nedá, rozhodnou se proto pro přímou konfrontaci a chystají se vloupat do Francisova domu. Jimmy ale brzy zjistí, že se vydal po cestě, ze které není návratu…

Zvuková verze/formát: česky, anglicky DD 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 90 min.
Souboj Titánů (1981)
(Clash of the Titans (1981))
22.3.– videopůjčovny
31.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Fantasy, USA/Velká Británie, 1981

Hrají: Laurence Olivier, Harry Hamlin

Režie: Desmond Davis
Info o filmu: Před počátkem času a daleko za hranicemi představivosti! Intriky bohů a osudy lidí i nelidí se odvíjejí v Souboji Titánů. Celá desetiletí před novou verzí z roku 2010 uchopil Harry Hamlin meč a štít, aby si zahrál statečného Persea, smrtelného syna boha Dia (Laurence Olivier), který musí zachránit svou milovanou Andromedu před hněvem bohyně Thetis (Maggie Smith). Persea čekají mnohá nebezpečí a vás napětí a vzrušení, neboť legendární tvůrce zvláštních efektů Ray Harryhausen (Jáson a Argounati) vypustil do Souboje Titánů děsivou Medúzu, strašlivého Krakena, okřídleného Pegasa, dvouhlavého Dioskila, obří škorpiony a spoustu dalších netvorů. Film, který inovací a odvahou potěší nejen příznivce fantasy.
Bonusy:

· Rozhovor s Rayem Harryhausenem

· Galerie mýtů a monster

Zvuková verze/formát: angličtina (2.0), španělština (1.0), němčina (1.0)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické pro neslyšící, kastilské, chorvatské, dánské, německé pro neslyšící, polské, portugalské, turecké 
Délka:  118 min.
Policejní akademie
(Police Academy)
22.3.– videopůjčovny
24.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Komedie, USA, 1984 
Hrají: Steve Guttenberg, Kim Cattrall, G. W. Bailey, Bubba Smith, Donovan Scott
Režie: Hugh Wilson
Poprvé s českým dabingem!
Info o filmu: Zazněla výzva – a rekruti se dostavili. Policejní kadeti napříště nemusejí splňovat žádné podmínky, ať už jde o výšku, váhu či cokoli jiného. I inteligence je čistě dobrovolná. Nedokážete hláskovat IQ? Neznáte číslo 158? Nevadí. Absolventi Policejní akademie jsou připraveni hájit zákon a nepořádek. 

Policejní akademie, založená na tradici bláznivých policejních komedií, vedoucí až ke Keystonským strážníkům, zplodila šest pokračování a dva televizní seriály (jeden animovaný, jeden hraný). Nyní se vrací úvodní díl série a k novému setkání vás zvou Mahoney (Steve Guttenberg), Thompsonová (Kim Cattrall), Harris (G. W. Bailey), Hightower (Bubba Smith), Jones (Michael Winslow), Lassard (George Gaynes) a další. Nejsou to poldové. Jsou to pseudopoldové, ale dělají ze světa veselejší místo.

Zvuková verze/formát: čeština (DD 2.0), angličtina (mono)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 93 min.
Policejní akademie 2: První nasazení
(Police Academy 2: Their First Assignment)
22.3.– videopůjčovny
24.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Komedie, USA, 1985 
Hrají: Steve Guttenberg, Bubba Smith, David Graf, Michael Winslow, Bruce Mahler
Režie: Jerry Paris
Poprvé s českým dabingem!

Info o filmu: Asociální magor a parta jeho recesistických kamarádíčků navlečených v kůži se vydala do ulic, aby pomocí sprejů dodala městu trochu barvy a vyprázdnila kapsy každému, koho potká. Tahle vlna zločinu vás možná dovede k zamyšlení nad tím, kde selhal vzdělávací systém. Ale na druhé straně – vzpomeňte si na Policejní akademii. 

Když se v Policejní akademii 2: Jejich prvním nasazení s těmihle pitomými punkery střetnou naši čerstvě dostudovaní smolaři v modrém, výsledkem bude nekomplikovaný případ nepřetržité zábavy. Steve Guttenberg, George Gaynes a další postavičky z Policejní akademie nastupují v plném počtu, aby se postavili impozantnímu Bobcatu Goldthwaitovi, kterému byla role šíleného vůdce gangu šitá přímo na míru. Jsou to bouře – bouře smíchu – v ulicích!

Zvuková verze/formát: čeština (DD 2.0), angličtina (mono)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 84 min.
Superman: Soudný den
(Superman Doomsday)
22.3.– videopůjčovny
24.3. – prodej
MOC 299,- Kč 

Animovaný,USA, 2007
Poprvé s českým dabingem!

Info o filmu: Když Lexcorp náhodou vykope intergalaktického sériového vraha Doomsdaye, Superman se s ním utká tváří v tvář v osudovém souboji. Celý svět společně oplakává svého hrdinu a lidé si uvědomují, že už se nikdy nebudou cítit opravdu v bezpečí. Supermanovi nepřátelé se radují – všichni až na Lexe Luthora. Ten truchlí nad ztrátou svým vlastním šíleným způsobem a odstartuje řetěz hrozivých událostí, jejichž důsledky nemohl předvídat ani on sám.

Toto celovečerní animované dobrodružství, natočené podle nejprodávanějšího comicsu všech dob, Supermanova smrt od DC Comics, se honosí vzrušujícími akčními sekvencemi, které mohou konkurovat čemukoliv, co jste kdy s Mužem z oceli TM viděli.

Zvuková verze/formát: čeština (DD 2.0), angličtina (DD 5.1)
Obrazový formát: 4:3
Titulky: anglické
Délka: 78 min.
Turnaj zabijáků
(The Tournament)

29.3.– videopůjčovny
7.4. – prodej
MOC 399,- Kč 

Akční, Velká Británie, 2009
Hrají: Robert Carlyle, Kelly Hu, Ving Rhames 
Režie: Scott Mann
Info o filmu: Jednou za sedm let se v náhodně vybraném městě koná „Turnaj zabijáků“: souboj na život a na smrt mezi třiceti špičkovými nájemnými vrahy z různých koutů světa. Poslední, kdo přežije, získá 10 miliónů dolarů. Titul jedničky ve svém oboru navíc otvírá cestu k prestižním zakázkám. Nepřetržitý přenos z jejich klání sleduje skrytou kamerou skupinka miliardářů, kteří si vsadili na vítěze. V drsném akčním thrilleru předvádí světová zabijácká elita to nejlepší ze všech možných disciplín. Turnaj zabijáků je nejen příběhem lásky, zrady a pomsty favoritů krvavého zápasu o přežití, ale také vykoupení. To když si konečně uvědomí, jakou má život cenu...
Zvuková verze/formát: česky DD 2.0, anglicky DD.20
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 110 min.
Jazzman
(The Jazzman)
29.3.– videopůjčovny
7.4. – prodej
MOC 299,- Kč 

Thriller, USA, 2009

Hrají: Michael Ironside, Corey Sevier 
Režie: Josh Koffman
Info o filmu: Jazzman sleduje životní příběh Johna Kadlyho: dětství, dospívání, lásky a také překážky na cestě za jeho snem vystoupit ze stínu muzikantské legendy svého otce a stát se jazzovým bubeníkem.  V úvodu filmu se John objevuje asi jako pětiletý, bezelstný a talentovaný chlapec. S přibývajícími léty se ovšem začíná projevovat i temná stránka jeho povahy. I přes  osobní kouzlo a nadání poznamenává Johnovo dospívání jeho sebezničující temperament. S otcem sice vychází dobře, ale postupně se zhoršují jeho vztahy s matkou, a proto nakonec raději odchází z domova…
Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, anglicky DD 2.0
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 87 min.
Tom a Jerry: Největší honičky 4
(Tom and Jerry Greatest Chases 4)
29.3.– videopůjčovny
7.4. – prodej
MOC 299,- Kč 

Animovaný, USA, 2009

Dalších 14 báječných grotesek Toma a Jerryho – víc než hodina zábavy!

Info o filmu: Tom a Jerry určitě potěší celou rodinu přehlídkou dalších 14 báječně legračních klasických grotesek, které baví už celé generace. Tom si jako obyčejně neužije ani chvilku klidu. Když tenhle rádoby romantik upře v Myš přijde na večeři a Tomově jarním toužení své kocouří oko na kočičí dámy, Jerry si zahraje na anti-Kupida. Anebo když se Tom rozhodne v Kachňátku a Kačátku neplavci povečeřet kachnu, Jerry zkazí víc než jen kočičí žaludek. Od námořních legrácek Na lodi přes taneční blázniviny v Tančícím medvědovi až k záměnám identit v Uprchlé myši a Jerrym a Jumobovi má ten malý chlapík vždycky navrch a velký má jednou provždy smůlu. A milovníci animovaných komedií to právě takhle mají rádi.
Zvuková verze/formát: (1.0 mono) čeština, angličtina, holandština, francouzština, italština, španělština

Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, arabské, holandské, francouzské, italské, portugalské, španělské, anglické a italské pro neslyšící

Délka: 108 min.
Velikonoční taškařice Králíčka Bugse
(Bugs Bunny Easter Funnies)
29.3.– videopůjčovny
7.4. – prodej
MOC 299,- Kč 

Animovaný, USA, 1977

To je ale komický králíček!
Info o filmu: Ale ne! Velikonočnímu králíčkovi je (promiňte ten výraz) zle jako psovi. Najde se někdo, kdo by za něj vzal všechny ty velikonoční povinnosti, než se dá dohromady? No, je tu velikonoční komický králíček – králíček Bugs. Jenomže Sylvestr, tchoř Pepík, kohout Leghorn a hlavně protivný kačer u toho chtějí být také.

Ve Velikonočních taškařicích Králíčka Bugse se nové animované sekvence proplétají s klasickými groteskami Looney Tunes (včetně oscarových® vítězů*  Pevná vůle kocoura Sylvestra, Z vůně a z lásky a Bugs rytířem proti své vůli) a dávají zlobivému králíčkovi i jeho kamarádům možnost dělat to, co umějí nejlépe: být legrační! Nicméně, Velikonočního králíčka může nahradit jen jeden. Uhádnete kdo? Slyšeli jste někdy králíka kvákat?
Bonusy:

· Interaktivní hlavolamy

· Králíkovy historky

Zvuková verze/formát: (DD 2.0) čeština, angličtina, italština, portugalština, rumunština

Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, italské, islandské, portugalské, rumunské, anglické a italské pro neslyšící

Délka: 48 min.
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