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Magic Box, a.s, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4 
Tel.: 221 436 100, Fax: 221 436 405, www.magicbox.cz 
Jana Šafářová (Jana.Safarova@magicbox.cz), 606 732 779, 221 436 431
TISKOVÁ ZPRÁVA -  NABÍDKA DVD srpen 2010
Sex ve městě sezona 2 (3DVD)
(Sex and the City season 2)
4.8. – pouze prodej

MOC 699,- Kč 

TV seriál, USA, 1998
Hrají: Jessica Sarah Parker, Kim Cattrall, Kristin Davis, Cynthia Nixon, Chris Noth

Režie: Daniel Algrant, Allison Andres
Poprvé s českým dabingem!

18 epizod na 3 discích.
Info o filmu: Další díly populárního seriálu jsou tady - s rafinovaně provokativní směsicí prostořekosti, smyslnosti a ženské solidarity v podání novinářky Carrie Bradshaw a trojice jejích kamarádek. Mají na dosah všechno, po čem toužily. Jenže ony se zčistajasna rozhodnou, že být „singl“ je vlastně skvělé. Najednou mají tolik možností! Vydávají se tedy na průzkum ... Všechny - zmatená a skleslá Carrie, naivní Charlotta, která stále věří v lásku na první pohled, nevrlá Miranda, která se jí naopak usilovně vyhýbá, i sexem posedlá Sam – brzy zjistí, že sólo život není úplně jednoduchý.

Pohodlně se usaďte a vydejte se spolu s touto bezprostřední čtveřicí objevovat New York. Třeba konečně zjistíte, jak se to na Manhattanu doopravdy má s muži s velkým M.
Zvuková verze/formát: česky DD 2.0, anglicky DD 2.0

Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, hebrejské 
Délka: Disk 1 – 149 min., Disk 2 – 154 min., Disk 3 – 152 min.
Moji kamarádi Tygr a Pú: Svět kolem nás

(My Friends Tigger & Pooh: The World Around Us)
4.8. – pouze prodej

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 2009
Svět dobrodružství čeká!

Info o filmu: Připravte se odhalit úžasné zázraky ve Světě kolem nás! Připojte se k Púovi a jeho partě, která se pokouší rozluštit některé z nejtajemnějších hádanek přírody. Pomoze jim vypátrat, proč všechny včely ve Stokorcovém lese najednou zmizely. Experimentujte s magnety a světlem při hledání ukrytých pokladů, vyřešte tajemství Tygrova mizejícího stínu a další vzrušující dobrodružství. Zjistíte, že když se dobří do běčeho pustí společnými silami, odhalí široširý svět plný legrace.

Epizody

1. Když Púovi uletí včely

2. Pajdův poklad

3. Králíkovy tuříny

4. Tygrův stín pochybnosti

5. Být zmlsaný Pú není žádný med

6. Zatuhlé prasátko

Bonusy:

· Mistr Manny: Frantík a větrná korouhvička
Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, angličtina, italština, němčina, polština, maďarština, turečtina, rumunština 
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické, italské, německé, polské, maďarské, turecké, rumunské

Délka: 69 min.

Moji kamarádi Tygr a Pú: Ztráty a nálezy 
(My Friends Tigger & Pooh: Lost and Found)
4.8. – pouze prodej

MOC 199,- Kč 

Animovaný, USA, 2009

Objevte legraci.

Info o filmu: Věřte sami sobě!

Přidejte se k superkoumákům a prožijte s nimi další báječná dobrodružství!

Rú dostal velmi důležitý úkol, co ale bude dělat, když někam založil rodinné dědictví? Pomozte mu záhadu vyřešit, přijdete přitom na důležité věci ohledně důvěry, upřímnosti a odpovědnosti. Čekají vás ale ještě další záhady, protože zmizí také Púovo milované červené tričko a Tygrovo pruhované jo-jo. Jestli hledáte legraci, podívejte se na Ztrát a nálezy!

Výběr epizod:
1. Rú je velký kluk

2. Ptákoviny s panem želvou

3. Ošálený Fufík

4. Gábinčiny žížalky

5. Tygrovo Jo-Jo

6. Púovo ztracené tričko

Zvuková verze/formát: 2.0: čeština, angličtina, italština, němčina, maďarština, turečtina 
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické, italské, německé, maďarské, turecké, chorvatské, slovinské

Délka: 69 min.

I Love You Phillip Morris
(I Love You Phillip Morris )

16.8. – videopůjčovny

25.8. – prodej

MOC 299,- Kč 

Komedie, USA/Francie, 2009
Hrají: Jim Carrey, Ewan McGregor, Leslie Mann, Rodrigo Santoro
Režie: Glenn Ficarra, John Requa
Info o filmu:I LOVE YOU PHILLIP MORRIS je těžko uvěřitelný, ale pravdivý příběh o velkolepé životní cestě malého podvodníka, který se opakovaně dostává do třetu se zákonem, a kterému se celkem čtyřikrát podaří uprchnout z texaské věznice - pokaždé ve jménu lásky.

Steven Russell (Jim Carrey) je ženatý s Debbie (Leslie Mann) a vede zdánlivě obyčejný život. Vše se ale změní po několika autonehodách, když Steven zjistí, že je gay. Z poklidného Stevena se díky jeho novému extravagantnímu stylu života stává podvodník a příležitostný zloděj a tak se několikrát ocitá v nápravném ústavu, kde potkává svou životní lásku Phillipa Morrise (Ewan McGregor).  Jeho odhodlání osvobodit Phillipa z vězení a začít s ním žít nový společný život mu dodává sílu k uskutečnění několika jen těžko uvěřitelných (ale úspěšně provedených) podvodů. I LOVE YOU PHILLIP MORRIS je výstřední příběh o tom, co se stane, když koliduje nesmrtelná láska, odvážný duch a právní systém.

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, anglicky DD 5.1

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české 

Délka: 98 min.

Pan Dokonalý
(The Good Guy)
16.8. – videopůjčovny

25.8. – prodej

MOC 299,- Kč 

Romantický,USA, 2009
Hrají: Alexis Bledel, Scott Porter, Bryan Greenberg, Andrew McCarthy
Režie: Julio DePietro
Poznáte ho, když ho potkáte?

Info o filmu: Ambiciózní mladá Newyorčanka Beth (Alexis Bledel) chce všechno: dobrou práci, skvělé kamarády a dokonalého přítele. Beth se bezhlavě zamiluje do nadějného finančníka z Wall Streetu Tommyho (Scott Porter), když se ale setká s Tommyho plachým kolegou Danielem (Bryan Greenberg), pochopí, že milostná hra se velmi podobá Wall Streetu – vysoká rizika přinášejí vysoký zisk... a každý má své fígle.

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, anglicky DD 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 90 min.

Super hvězdy Looney Tunes: Králíček Bugs – Neobyčejný ušák
(Looney Tunes Super Stars: Bugs Bunny Hare)
16.8. – videopůjčovny

25.8. – prodej

MOC 299,- Kč 

Animovaný,USA, 2009
15 klasických grotesek nikdy neuvedených na DVD!

Info o filmu: Tak tady jsou – grotesky s mazaným králíkem, které jste pravděpodobně neviděli, protože nikdy nevyšly na DVD. Jsou ovšem báječné jako ta nejčerstvější mrkvička – 15 klasických grotesek z časů, kdy animátorští géniové seděli ve staré dobré Termite Terrace a čmárali a kreslili s neutuchající chutí a radostí. Připojte se k nim a užijte si spoustu legrace, když zlobivého králíka přivede jeho honba za mrkví a smíchem až na jídelní lístek (Čertící se králík), k ambicím (Králičí péče), na palubu (Vzpoura je králík), na útěk (Liščí ohoz) a k jedenácti dalším vzrušujícím dobrodružstvím. Neexistují překážky či  výstředníci, se kterými by si tenhle zábavný králík nedokázal poradit. Což je přesně to, co lze od super hvězdy očekávat.

Epizody: Vzpoura je králík, Králík z buše, Králík mořeplavcem, Liščí ohoz, Králičí péče, Mrkvová sklizeň

Napoleon Bugs, Čertící se králík, Naštvaná opička, Přes králíka k dědictví, Lehčí než králík, Miliónový králík, Šílený králík po marťansku, Doktor Čertík a pan Králík, Falešný králík

Zvuková verze/formát: čeština (DD 1.0), angličtina (1.0), polština (1.0)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, hebrejské, polské, anglické pro neslyšící
Délka: 116 min.

Těžko ho zabít
(Hard to Kill)
16.8. – videopůjčovny

25.8. – prodej

MOC 299,- Kč 

Akční, USA, 1990
Hrají: Steven Seagal, Kelly LeBrock, William Sadler, Bonnie Burroughs
Režie: Bruce Malmuth
Poprvé s českým dabingem.

Info o filmu: Agent Mason Storm (Steven Seagal) odhalil spojení vysoce postavených politiků s mafií. Protože se nechtěl nechat zastavit v boji proti korupci, zločinci připravili krutou pomstu - skupina vrahů přepadla jeho rodinu a Masonova manželka je zastřelena. Také agenta považují za mrtvého. Mason Storm však žije. Bude trvat velmi dlouho, než se pustí do hledání vrahů. Potom už jej však nic nezastavíDetektiv Mason Storm pořídí usvědčující videozáznam schůzky neznámého poslance se zločineckým podsvětím, na níž se domlouvá vražda senátora Campbella, po jehož křesle poslanec touží. Zločinci však Storma odhalí, a aby získali videokazetu, vyvraždí celou Stormovu rodinu. Nevšimnou si však, že syn stačil uprchnout. Vážně zraněný Storm, oficiálně prohlášený za mrtvého, upadne do kómatu. Zatímco zkorumpovaný kapitán Huiland se pokusí Stormovu památku pošpinit, jeho kolega a přítel O´Malley zachrání usvědčující videozáznam a zajistí, aby byl Storm inkognito převezen do bezpečí, kde by se případně mohl uzdravit. Storm se po sedmi letech probere z kómatu. Mafiáni se to ale dozvědí a ihned se ho pokoušejí zabít. Storma zachrání zdravotní sestra Andy Stewartová, která ho ukryje. Detektiv se postupně uzdravuje a fyzicky i psychicky se připravuje k odplatě a odhalení spiknutí. Andy a Storm se do sebe brzy zamilují. Zločinci však stahují smyčku kolem Storma a likvidují všechny, kteří překážejí. Storm naváže kontakt s O´Malleym a posílen zjištěním, že jeho syn přežil, začíná tvrdě usilovat o naplnění spravedlnosti.
Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 92 min.
Smrtící epidemie
(Outbreak)
16.8. – videopůjčovny

25.8. – prodej

MOC 299,- Kč 

Thriller, USA, 1995
Hrají: Dustin Hoffman, Rene Russo, Morgan Freeman, Kevin Spacey, Cuba Gooding Jr., Donald Sutherland, Patrick Dempsey
Režie: Wolfgang Petersen
Poprvé s českým dabingem.

Tohle zvíře přenáší smrtící virus... a největší lékařská krize na světě je na spadnutí.

Pokuste se zůstat v klidu.

Info o filmu: Srdce vám tluče jako splašené. Chvějete se strachy. Pochopili jste, o co tu jde. Dostali jste horečku, propadáte panice. Díváte se na Smrtící epidemii.

Režisér Wolfgang Petersen (S nasazením života) zvýšil napětí svého strhujícího thrilleru obsazením těch největších hvězd. Dvojnásobný držitel Oscara® Dustin Hoffman* hraje Sama Danielse, vojenského virologa, který se pokouší odvrátit globální biologickou pohromu. Vzácný vraždící virus ze zairské džungle se rozšířil mezi obyvatele kalifornského městečka. Nerespektuje žádné hranice a úmrtnost na něj je 100%.  A někteří navíc říkají, že jediná možnost, jak jeho šíření zastavit, je shodit na město a každého v něm zápalné bomby. Rene Russo, Morgan Freeman, Donald Sutherland a další skvělí herci sekundují Dustinu Hoffmanovi v tomto šokujícím, nervydrásajícím příběhu o dni, který se mohl stát soudným. 

Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 123 min.

Nico
(Nico: Above the Law)
16.8. – videopůjčovny

25.8. – prodej

MOC 299,- Kč 

Akční,USA/Hong Kong, 1988
Hrají: Steven Seagal, Pam Grier, Henry Silva, Sharon Stone, Danny Goldring
Režie: Andrew Davis
Poprvé s českým dabingem.

Byl tajný agent trénovaný ve Vietnamu. Má černý pás 6. stupně v aikidu...a rodinu v mafii. Je to zásadový policajt.Steven Seagal je NICO (víc než zákon)

Info o filmu: Chicagský policajt Nico Toscani (Steven Seagal) je na stopě něčeho velkého. Podezřelí, zadržení při policejním protidrogovém zátahu, jsou propuštěni a Nico sám musí odevzdat policejní odznak. Možná, že ho postavili mimo službu – v akci mu ale zabránit nemohou.

Pro Stevena Seagala je Nico senzačním filmovým debutem, který ho katapultoval přímo mezi největší akční hvězdy a vyslal ho po stopách bývalých agentů CIA, kteří pašují drogy... a plánují politický atentát. Jak se Nico a jeho partnerka Jax (Pam Grier) blíží k psychopatickému gangsterskému bossovi (Henry Silva), rozpoutává režisér Andrew Davis (Uprchlík) nad celým Chicagem doslova akční smršť. Seagal sám je “smrtonosná zbraň.” (Pat Collins, WWOR-TV).

Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 94 min.

Nine
(Nine)
23.8. – videopůjčovny

1.9. – prodej

MOC 299,- Kč 

Muzikál,USA, 2009
Hrají: Daniel Day - Lewis, Marion Cotillard, Penélope Cruz, Sophia Loren, Nicole Kidman, Judi Dench, Kate Hudson, Stacy Ferguson
Režie: Rob Marshall
4 nominace na Cenu Akademie! 2009

Nejlepší herečka ve vedlejší roli – Penélope Cruz

Nejlepší výprava a dekorace

Nejlepší kostýmy

Nejlepší původní píseň - Take It All

5 nominací na Zlatý globus! 2009

Včetně kategorie

Nejlepší film

Nejlepší herečka – Marion Cotillard

Nejlepší herec – Daniel Day-Lewis

Nejlepší herečka ve vedlejší roli – Penélope Cruz

Info o filmu: Dráždivý muzikál Nine pulzuje láskou, chtíčem, vášněmi i romantickým kouzlem. Když slavného režiséra zasáhne zásadní tvůrčí a osobní krize, obrací se k osudovým ženám svého života. Neodolatelně výstřední podívaná nabízí vedle mimořádně hvězdného obsazení, dokonalých hereckých výkonů a strhujících scén také řadu chytlavých skladeb.

Zvuková verze/formát: čeština 5.1, angličtina 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 120 min.

Zmizení Alice Creedové
(Dissapearance of Alice Creed )
23.8. – videopůjčovny

1.9. – prodej

MOC 299,- Kč 

Thriller, Velká Británie, 2009
Hrají: Gemma Arterton, Martin Compston, Eddie Marsan
Režie: J. Blakeson
Info o filmu: Britský nezávislý thriller se točí kolem únosu plného nečekaných zvratů. Příběh nejprve sleduje bývalé trestance Vica (Eddie Marsan) a Dannyho (Martin Compston) při úpravách malého bytu na důkladnou a zvukotěsnou celu. Chorobně podezíravý Vic je dominantní drsňák, slaboch Danny udělá téměř cokoli, co mu Vic nařídí. Plán zločinců je záhy jasný: zmocní se mladé dívky z bohaté rodiny, zavlečou ji do připravené kobky a tam ji připoutají k posteli. Výměnou za dívčin bezpečný návrat pak pošlou snímky své oběti- Alice Creed (Gemma Alerton)- jejímu otci s požadavkem na zaplacení dvou miliónů liber. Vic si je jistý, že jejich zločin nemá chybu. Jenže brzy se ukáže, že ne všechno jde podle plánu. Alice je totiž chytřejší a vynalézavější než předpokládal a navíc Dannyho loajalita není tak neotřesitelná, jak doufal. Zmizení Alice Creed je prvním hraným snímkem režiséra J. Blakesona.
Zvuková verze/formát: česky DD 2.0, anglicky DD 2.0
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 96 min.

Super hvězdy Looney Tunes: Kačer Duffy - Rozčarovaný kvákal
(Looney Tunes Super Stars: Duffy Duck Frustrated Fowl)
23.8. – videopůjčovny

1.9. – prodej

MOC 299,- Kč 

Animovaný,USA, 2009
Kačeří vylomeniny!

15 klasických grotesek dosud neuvedených na DVD!

Info o filmu: Hvězdná kolekce kreslených grotesek se mnou, Kačerem Daffym v hlavní roli? To je ale báječný nápad! Ještě že mě to napadlo! Vítejte v kačeří říši, přátelé Looney Tunes, čeká vás soubor krátkých filmů, které mají k legraci stejný vztah jako kachna k vodě – a na DVD se dostávají úplně poprvé. Takže ne, asi jste je neviděli. A ano, určitě byste je vidět měli. V 15 příbězích je tolik legrace, že si smíchy vykloubíte zobáky – Kačer Daffy se tu představí jako obtížný domácí mazlíček (Zlobivá kachna), špatný lovec kožešin (Kačer na Klondiku), druhořadý bytový návrhář (Stvořen pro vyhazov), zmatený budoucí taťka (Nevítaná návštěva) a v mnoha dalších situacích. Každá je takříkajíc jako pero z jeho šošolky. Užijte si je. 

Epizody:

Zaspávači, Zlobivá kachna, Senzační Daffy, Kačeří chytračení, Danajský dar, Stvořen pro vyhazov, Nevítaná návštěva, Tohle má být život?, Hotýlek u Daffyho, Jak ulovit čertíka

Králík v televizi, Rozhovor s králíkem, Daffy má problémy, Kačer na Klondiku, Kachna na lovu

Zvuková verze/formát: (1.0): čeština, angličtina, řečtina, polština

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, bulharské, řecké, polské, anglické pro neslyšící

Délka: 116 min.

Dešťová víla
(Dešťová víla)

30.8. – videopůjčovny

8.9. – prodej

MOC 299,- Kč 

Pohádka, ČR, 2009
Hrají: Jakub Gottwald, Éva Kerekes, Miroslav Donutil, Simona Stašová, Jaromír Dulava,  Aleš Háma, Lenka Vlasáková, Marián Labuda st. a další
Režie: Milan Cieslar
Info o filmu: Živly, které ovládají zemi - Vzduch, Oheň, Země a Voda - provádějí „pravidelnou inspekci“ u lidí. Za všechny živly sledujeme Vodu, které lidé říkají Dešťová víla. Jde krajem převlečena za chudou ženu. Pozná, že lidé začali myslet hlavně na peníze, že se vytrácí láska a dobro. Mezi takové lidi patří i sedlák Lakota (Miroslav Donutil), jehož syn Ondra (Jakub Gottwald) miluje chudou Květušku (Vica Kerekes). Jejich lásku ale sedlák nerad vidí. Když se živly vrátí ke Slunci, žádají tvrdé potrestání. Slunce váhá, ví, že lidi jsou lidi, a i přes jejich chyby je má rádo, ovšem je přehlasováno. V poslední chvíli mu pomůže Dešťová víla (Lenka Vlasáková). Požádá Slunce, jestli by nemohla lidi potrestat sama a vezme lidem déšť. Kraj sužuje sucho. Lidé nemají co sklízet, obilí neroste, sena jsou skoro spálena. Lakota využije situace a slíbí Ondrovi, že si může vzít Květušku za ženu pod podmínkou, že Květuška zařídí déšť. Ta se pak vydá za Dešťovou vílou a musí splnit tři úkoly. Úkoly to budou těžké, přetěžké a ani po jejich splnění nebude mít Květuška s Ondrou

vyhráno. Lakota je nenapravitelný...Ale nebojte, nakonec dobro a láska zvítězí, jak už to v pohádkách bývá.

Bonusy:
· Film o filmu

· Nepoužité scény

Zvuková verze/formát: česky DD 5.1, DD 2.0
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české pro neslyšící, anglické
Délka: 96 min.

Rande v Římě
(When In Rome)
30.8. – videopůjčovny

8.9. – prodej

MOC 299,- Kč 

Romantický, USA,2010
Hrají: Kristen Bell, Josh Duhamel, Alexis Dziena, Danny DeVito, Will Arnett, Dax Shepard, Jon Heder, Kate Micucci, Anjelica Huston, Don Johnson
Režie: Mark Steven Johnson
Info o filmu: Tuto romatickou komedii roku, plnou ohromně zábavných zápletek a odboček, prostě musíte doma mít. Když se v lásce neúspěšná kurátorka z New Yorku Beth (Kristen Bell) náhle ocitne v Římě, kde se její sestra vdává, nečekaně a překvapivě se zamiluje. Zklame se, a tak z trucu vysbírá mince z Fontány zamilovaných, a díky svému kouzlu roznítí vášně několika komicky nevhodných nápadníků. Jedním z postižených je i šarmantní novinář (Josh Duhamel). Beth ale nevěří, že by mohl být tím pravým. Nenechte si ujít skvělé výkony hereckých hvězd ve filmu, ke kterému se budete rádi a často vracet.

Bonusy:

· Očištění reputace

· Ta nejsmutnější věc

· Ctitelé přicházejí na scénu

Zvuková verze/formát: 5.1 čeština, polština, maďarština, angličtina
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, polské, slovenské, maďarské, anglické, řecké, bulharské, rumunské, srbské, chorvatské, slovinské
Délka: 87 min.

Tom a Jerry: Sherlock Holmes
(Tom and Jerry: Sherlock Holmes )
30.8. – videopůjčovny

8.9. – prodej

MOC 299,- Kč 

Animovaný,USA, 2009
Info o filmu: Když se naši vtipálci, kocour a myš, pokusí přechytračit slavného detektiva, bude to velká legrace!

Krádeže šperků po celém Londýně popletou Scotland Yard a ze zločinů je falešně obviněna krásná zpěvačka Zrzka. Jen legendární Sherlock Holmes dokáže najít skutečného zloděje, ovšem s pomocí svého asistenta dr. Watsona  - a samozřejmě Toma a Jerryho. Nalezení stop a rozlousknutí případu bude ovšem hračka ve srovnání s pokusem udržet mír mezi divokými soupeři, kteří ve jménu spravedlnosti běhají, cupitají, upalují a sviští po ulicích, pěšinkách a střechách. Pestrou společnost postav a možných podezřelých doplňují v tomto skvělém spojení klasického pátrání a dynamické animace staří známí Tuffy, Butch, Droopy a mnozí další.

Bonusy:

· Jak nakreslíte Toma a Jerryho

Zvuková verze/formát: čeština (DD 2.0), angličtina (DD 5.1), maďarština (DD 2.0), polština (DD 5.1), portugalština (DD 5.1)

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, arabské, chorvatské, maďarské, polské, portugalské, slovinské, anglické pro neslyšící

Délka: 48 min.
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