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TISKOVÁ ZPRÁVA -  NABÍDKA DVD prosinec  2010
Velké migrace (3DVD)

(Great Migration (3DVD))
1.12. – pouze prodej

MOC 799,- Kč 
Dokumet, USA, 2010
Velkolepý projekt National Geographic !
Migrují po miliónech, přežívají jako jednotlivci.

· Celosvětová událost na Blu-ray™ a DVD

· Dokument, jehož tvorba trvala 3 roky

· NGC štáby projely každý kontinent

· Urazily přes 676 tisíc kilometrů

· Pro natáčení bylo použito nejšpičkovější technologie

· Zachytili dosud nezdokumentované záběry

DISK 1

ZROZENI KE STĚHOVÁNÍ

Každý den se do života na cestách rodí miliony tvorů, ať už se pohybují rychle nebo pomalu, po zemi nebo ve vzduchu. Jsou to migranti. Jsou zrozeni ke stěhování. Od malých tvorů, po ty vetší druhy, od motýlů po pakoně, život všech závisí na schopnosti vstát a jít. Film Zrozeni ke stěhování sleduje čtyři nejzajímavější příběhy migrujících organismů na světě: vorvaně, kteří za život naplavou miliony kilometrů, kraby červené, kteří za pár dní překonají neuvěřitelnou vzdálenost, motýly monarchy stěhovavé, kterým trvá čtyři generace, než přeletí celý kontinent, a pakoně, kteří se každoročně musí vyhýbat dravým čelistem krokodýlů, kteří jim chňapají po nohách. Seriál kanálu National Geographic zvaný Velké migrace vám nevídaným způsobem přibližuje tyto úžasné, překvapivé a inspirativní příběhy. Filmy vznikaly celé tři roky, během nichž autoři jezdili po celém světě, aby s pomocí nejnovějších technologií zachytili příběhy zrození, smrti, boje o život i přirozené obnovy. Uvidíte skutečně ty nejpohyblivější obrázky v dějinách filmu. 

VOLÁNÍ PO ZACHOVÁNÍ RODU
Každý den se nejrůznější migrující organismy po celém světě vydávají na neuvěřitelné cesty. Riskují všechno, aby si zajistili něco, co je cennější než ony samy: chtějí zplodit a pečovat o svoje potomky, kteří vytvoří novou generaci globálních migrantů. Od kamenitých pláží Falklandských ostrovů, přes husté lesy v Kostarice nebo Austrálii, po vyprahlou savanu na jihu Súdánu; miliony zvířat teď opouští
DISK 2

ZÁVOD O PŘEŽITÍ
Migrace je jako hodinky: bezpočet zvířat se každý den musí vydat na cestu, nebo zemřít. Jejich pohyb řídí roční období a změny klimatu. Musí uspět v závodě o přežití, musí dospět do cíle dřív, než bude pozdě, musí se rozmnožovat, najít potravu, zkrátka přežít. Od stále se měnících ledových ploch v Arktidě, po solné pánve v Botswaně: biliony tvorů cítí nutkání odejít, aby sami přežili a zároveň zachovali rod. Ale pro různá zvířata, jako třeba mrože, žraloky obrovské, zebry, orangutany, vidlorohy nebo například plankton se každý den běží závod o přežití.

HODOVAT NEBO HLADOVĚT

Každá migrace představuje epický příběh řízený do značné míry hladem. Biliony tvorů jsou každodenně v pohybu ve snaze nalézt zelenější pastviny. Od mikroskopického planktonu, po vzácné pouštní slony, od dravých orlů bělohlavých, po světélkující medúzy, od děsivých bílých žraloků, po sokoly stěhovavé rychlé jako blesk: celá naše planeta je v pohybu. Na nekonečnou cestu se vydává bezpočet tvorů; migrují po milionech, aby přežili jako jednotlivci.

DISK 3

VELKÉ MIGRACE: VĚDA O MIGRACÍCH

V počátku každé migrace je utrpení, zoufalství a hladovění a každá migrace je cestou plnou překážek, cestou, která vzdoruje smrti. Film Věda o migracích jde migracím pod kůži - ukáže vám, jak vědci zkoumají a získávají poznatky na základě tohoto úchvatného přírodního divadla. Strhující běh pakoňů přes pláň Serengeti, bezmála tři tisíce kilometrů dlouhý let monarchy stěhovavého, dvouměsíční putování rypouše sloního z pobřeží Patagonie, odvážná cesta slona afrického v Mali; to vše pro vědce představuje možnost poodkrýt nebezpečný svět migrací. Díky pokrokům dosaženým ve sběru dat a díky nejnovějším technologiím lépe pochopíme rozhodovací proces zvířat, dynamiku a vnitřní fungování stáda, hejna nebo třeba i skupin kytovců. 

VELKÉ MIGRACE: V ZÁKULISÍ

V roce 2007 se několik týmů filmařů kanálu National Geographic rozjelo po celém světě, aby zachytilo ty nejzajímavější a nejúžasnější migrační příběhy v dějinách filmu. Během dvou let strávili tvůrci více než 350 hodin v korunách stromů, 500 hodin na posedech a 400 hodin pod vodou. V tomto filmu, který vás zavede do zákulisí filmování, uvidíte mořské hlubiny a vzdálené kouty světa a stanete se svědky různých nebezpečí a problémů, ale i skvělých dobrodružství, která zažívají kameramani kanálu National Geographic.

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 5.1), angličtina (Dolby Digital 5.1)

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české 
Délka: 6x 50 min.

Shrek kolekce (1-4)

(Shrek collection 1-4)
1.12. – pouze prodej

MOC 899,- Kč 
Animovaný, USA, 2001, 2004, 2007, 2010
Obsahuje všechny 4 příběhy o Shrekovi

Info o filmu: Nyní si konečně můžete vychutnat celý příběh od začátku až do konce.

Prožijte každičký okamžik Shrekovy neuvěřitelné pouti od oscarového prvního dílu až k Poslední kapitole.
Uvnitř také můj nový vánoční film

Vychází ve vylepšené verzi:

Shrek

Shrek 2

Shrek Třetí

Více než 4 hodiny zbrusu nových i známých bonusů

· Zaostřeno na filmové hrdiny

· Tajemství všech 4 shrečích příběhů

· 9 vystřižených scén

· Videoklip Shrek, Rattle & Roll

· Oslíkovy spektakulární Vánoce

· A další!
Shrek
Info o filmu: Hrdinu, jako je Oscarem ověnčený Shrek*, jste určitě ještě nepotkali. Ze sympatického zlobra se stal filmový fenomén, který si pohádkou, jaká tu ještě nebyla, podmanil celý svět! A podle kritiky je Shrek „nejen geniální animované dílko, ale i po všech stránkách vynikající film“! (USA Today).

Prožijte spolu se Shrekem (Mike Myers) a jeho upovídaným přítelem Oslíkem (Eddie Murphy) každičký okamžik jejich odvážné mise na záchranu princezny Fiony (Cameron Diaz). Výměnou za ni má Shrek získat nazpět svoji milovanou bažinu, o kterou ho zákeřně připravil lord Farquaard (John Lithgow).

Kouzelně prostořeký Shrek přináší dobrodružství zlobřích rozměrů, které rozhodně nestačí vidět jen jednou!

* Historicky první Oscar za Nejlepší animovaný film, 2001
Bonusy:

· Komentář filmových tvůrců

· Pohled do zákulisí: Technologie ve filmu

· Karaoke párty se Shrekem v bažině

· Krátký film o dabingu

· Interview s postavami z filmu

· Interaktivní hry:

· Shrektakulární perličky

· Skládací postavičky

· Zdobení Perníčka

· DVD-ROM: Shrekovo dabingové studio

· Herecké obsazení & Tvůrci filmu & Produkční poznámky

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 5.1), angličtina (Dolby Digital 5.1), polština (Dolby Digital 5.1), maďarština (Dolby Digital 5.1)

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické, polské, maďarské

Délka: 86 min.
Shrek 2

Info o filmu: Oblíbený zavalitý hrdina se vrací - ve skvělém pokračování animované komedie nazvaném Shrek 2, o níž diváci i kritika jednomyslně tvrdí, že je vydařenější než jeho oscarový* předchůdce. 

Podle USA Today ve filmu „zaznívá tolik vtipů a žertů, že by je na posezení nespořádal dokonce ani břichatý zlobr“.

A byla svatba a pak spolu Shrek s Fionou žili šťastně až do smrti… Tedy žili by, kdyby se ovšem nevydali za princezninými rodiči! Návštěva království Za sedmero horami se totiž záhy zvrtne v další komické dobrodružství. S věrným Oslíkem za zády čelí Shrek nástrahám Kmotřičky víly, domýšlivému princi Krasoňovi i proslulému lovci zlobrů Kocourovi v botách, kterému však pod fasádou zuřivého bojovníka tepe srdce ze zlata.

 * Shrek, Nejlepší animovaný film, 2001

Bonusy:

· 2 komentáře filmových tvůrců

· Hledá se idol království Za sedmero horami

· Zazpívejte si s Kmotřičkou vílou

· Hudba z filmu Shrek 2
· Hudební videoklip „Accidentally In Love“

· Seznam skladeb

· Technické přehmaty

· Seznamte se: Kocour v botách

· Herecké obsazení

· Pohled do zákulisí: Technologie ve filmu

· Příběh žraloka: Trailer

· Madagaskar: Trailer

· Kocour: Trailer

· Lemony Snicket: Trailer

· Thunderbirds: Trailer

· Perníčkův dům plný her

· DVD ROM

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 5.1), angličtina (Dolby Digital 5.1), maďarština (Dolby Digital 5.1)

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické, maďarské

Délka: 89 min.

Shrek Třetí 
Info o filmu: Připravte se na královskou porci humoru v dalším pokračování skvělé komedie nazvaném Shrek Třetí! Zlobrův žabí tchán má na kahánku, a tak se nerozluční kamarádi Shrek, Oslík a Kocour v botách vydávají hledat právoplatného dědice trůnu. Oblíbení hrdinové se vracejí a s nimi přichází také pošetilý kouzelník Merlin, rebelant Artuš, komando princezen a mnozí další. Prožijte další Shrekův originální příběh - jestli neumřete smíchy, budete žít šťastně až do smrti!

Bonusy:

· Shrekův průvodce rodičovstvím

· Herecké obsazení

· Vynechané scény

· Pohled do zákulisí: Technologie ve filmu

· Oslí tanec

· Velké zelené „boty“: Technické přehmaty

· Almanach worcestershirské akademie

· Merlinova křišťálová koule

· Hodina oslího tance

· Tipy na „zelený“ život

· Jukebox studia DreamWorks Animation

· Shrekovská série: Trailer

· Za plotem: Trailer

· Šarlotina pavučinka: Trailer

· DVD ROM:

· Vytvořte si vlastní film

· Hry

· Materiály k tisku

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 5.1), slovenština (Sterero), angličtina  (Dolby Digital 5.1), maďarština (Dolby Digital 5.1) 

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, slovenské, anglické, maďarské
Délka: 89 min.

Shrek: Zvonec a konec
Poslední kapitola

Info o filmu: Na začátku nezapomenutelného příběhu, který zásadním způsobem ovlivnil všechny další animované filmy, byl roztomilý zlobr, jeho kamarád mluvící osel a krásná princezna. Teď je tu vydařená závěrečná kapitola Oscarem ověnčené shrekovské série s výstižným názvem Shrek: Zvonec a konec.

Shrekovi se stýská po starých časech, kdy byl ještě „skutečným“ zlobrem, a tak podepíše kouzelnou smlouvu s Rampelníkem. Díky ní se znovu stává dřívějším netvorem… jenže v tu chvíli se celý pohádkový svět obrací vzhůru nohama! Oslík si najednou ne a ne vzpomenout na svého nejlepšího přítele, z Fiony je drsná princezna-bojovnice a obtloustlý Kocour v botách se sotva valí. Mají jen 24 hodin na to, aby společnými silami zrušili účinky smlouvy, a mohli tak šťastně uzavřít poslední kapitolu svého vyprávění…

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 5.1), slovenština (Dolby Digital 5.1), angličtina (Dolby Digital 5.1), polština (Dolby Digital 5.1)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, slovenské, anglické, polské
Délka: 89 min.

Lilo a Stitch  1. série - disk 1  

(Lilo & Stitch  Season 1 - Disc 1)
1.12. – pouze  prodej

MOC 199,- Kč 
Animovaný, USA, 2003
Klasický televizní seriál z dílny Walta Disneyho, které potěší všechny děti. 

Epizody 1-4

Info o filmu: 
Poďobaný

Experiment č. 222

Když někdo zapomene Experiment 222 v cukřence, Pleakley ho omylem sní. Za chvíli mu po těle vyrazí hrozivé vřídky, vypouští příšerný puch a nemůže přestat škytat. Lilo a Stitch se musí zmenšit, aby Pleakleyho zachránili a zároveň chytili 222. Musejí se vydat do hlubin Pleakleyho tělesné schránky!

Strašák

Experiment 300

Je Halloween. Na večírek přijde i Experiment 300, který se dokáže proměnit v jednu nejhorší noční můru, a propukne panika! Bojí se i Stitch proměněný ve vodu. Lilo a Stitch se snaží 300,  kterému říkají „Strašák“, chytit, až skončí ve strašidelném domě na kopci.

Kixx

Experiment 601

Experiment 601 (Kixx) se objeví na svahu a útočí na turisty. Zastavit ho dokáže jedině Stitch, kterému je ale hrozně špatně, protože snědl oříšky s botou. Lilo musí Stitche rychle znovu vycvičit k boji.

Dělová koule

Experiment 520

Na scéně se objeví Experiment 520: Dělová koule! 520 dokáže vytvořit obrovské vlny tsunami, které by mohly zničit celý svět. Než to ale Dělová koule zkusí, vydají se za ní Lilo se Stitchem. Experiment ví, že jsou  kamarádi, a tak na Gantua pošle vlnu tsunami.

Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, angličtina, maďarština, řečtina, bulharština, rumunština, chorvatština
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické, maďarské, řecké, bulharské, rumunské, chorvatské, slovinské
Délka: 88 min.

Rychlá rota  1. série - disk 1  

(Chip N' Dale Rescue Rangers Season 1: Volume 1)
1.12. – pouze  prodej

MOC 199,- Kč 
Animovaný, USA, 1989 
Info o filmu: 
Připravte se na dobrodružství s Rychlou rotou! Chip, Dale a jejich věrní kamarádi ukážou, že na velikosti nezáleží, protože snadno vyřeší i ty největší záhady a zvítězí nad nejhoršími zločinci, ať jsou velcí, nebo malí! S přehledem zachrání kočku, kterou unesl profesor Nula, pomůžou Bubíkovi, který se ztratil, anebo porazí zlé krysy. Zkrátka - zábava s těmito chlupatými hrdiny nikdy nekončí!

Výběr dílů:

Jak měly myši pré

Tři muži a nemluvně

Zlodějské koberce

Podmořští piráti

Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, angličtina, polština, hebrejština, turečtina, ruština, arabština
Obrazový formát: 4:3
Titulky: ukrajinské, ruské
Délka: 88 min.

Gumídci 1. série - disk 1  

(Gummi Bears, The Season 1: Volume 1)
1.12. – pouze  prodej

MOC 199,- Kč 
Animovaný, USA, 1985 
Vydejte se s nejroztomilejším hrdiny na světě na tajemně kouzelné dobrodružství!

Info o filmu: Objevte svět kouzelných skákajících medvídků Gumídků! Je plný Tupounů, čarodějů a obývá ho i zlý kníže Ignor. Proti nim všem musí Gumídci bojovat, ale pomáhá jim s tím hopsinková šťáva. Jeden kluk omylem vstoupí do jejich skrýše a odemkne jejich dávné tajemství. Také se jim tím odvděčí za důvěru, kterou v něj odedávna měli. Gumídci chtějí potíže řešit, například když potřebují obnovit dodávku vody, rozhodnou se čelit nebezpečným Tupounům, nebo když omylem probudí draka, snaží se ho zachránit. Gumídci vás zavedou do světa dobrodružství a kouzel.

Výběr pohádek:

Nekalý kameník

Nový začátek

Dračice je dračice

Zlatý slavík v kleci

Věštírna

Na koho to jméno padne

Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, angličtina, polština, maďarština, řečtina, ruština, arabština

Obrazový formát: 4:3
Titulky: anglické, ruské, ukrajinské 
Délka: 144 min.

Lucie Bílá: Život je zebra   

(Lucie Bílá: Život je zebra)
1.12. – pouze  prodej

MOC 199,- Kč 
Dokument, ČR, 2000

Hrají: Lucie Bílá, Petr Kratochvíl, Ondřej Soukup,  Gabriela Osvaldová, Waldemar Matuška a další

Režie: Miloslav Šmídmajer

„Život je jak zebra, střídají se v něm bílé a černé pruhy…“                                              

 Lucie Bílá

Info o filmu: Zatímco Lucii Bílou opouští partner, ona se dále věnuje charitativní spolupráci s handicapovanými dětmi… Zatímco je nucena řešit nejbolestnější problémy, v divadle vrcholí přípravy muzikálu Johanka z Arku… Zatímco bojuje se zhoubným onemocněním, bulvární tisk ji zneužívá… To jsou jenom některé motivy zatím nejúplnějšího portrétu populární zpěvačky, který konečně vychází i na dvd.

Filmový štáb režiséra M. Šmídmajera strávil s Lucií Bílou dva roly života, aby ji zachytil při všech důležitých událostech – od harmonického pobytu s partnerem na Floridě přes řadu vystoupení, koncertů, natáčení až po řešení ryze soukromých trablů. Vznikl tak působivý, nesmírně emotivní a dynamicky natočený film, který není ničím jiným, než pravdivým životním příběhem Lucie Bílé… Příběhem v němž se střídají bílé a černé okamžiky…

Zvuková verze/formát: čeština 2.0
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české pro neslyšící
Délka: 119 min.

Počátek 1DVD
(Inception)
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 399,- Kč 
Sci-fi, USA, 2010 
Hrají: Leonardo DiCaprio, Joseph Gordon-Levitt, Ellen Page, Tom Hardy, Marion Cotillard a další 
Režie: Christopher Nolan
Info o filmu: Uznávaný režisér Christopher Nolan vytvořil s mezinárodním obsazením výbornou akční sci-fi, která Vás vezme na cestu kolem světa i mimo něj, do krajiny snů. Dom Cobb (Leonardo DiCaprio) je špička v extrahování, dokáže ukrást cenná tajemství z podvědomí zranitelné snící mysli. Jeho dovednosti z něj udělaly vyhledávaného průmyslového špiona i hledaného uprchlíka. Právě teď dostal druhou šanci, pokud dokáže nemožné: vnuknout myšlenku místo extrakce. 

Když uspějí, připíše si Cobb a jeho tým dokonalý zločin. Ale žádné plánování ani expertiza je nemůže připravit na nebezpečného nepřítele, který zdánlivě předvídá každý jejich krok, nepřítele, kterého může zastavit jenom Cobb.

Zvuková verze/formát: čeština 5.1, angličtina 5.1 turečtina 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické pro neslyšící, bulharské, chorvatské, srbské, slovinské, turecké,  estonské, litevské, lotyšské

Délka: 142 min.

Počátek  speciální edice (2DVD)

(Inception)
8.12.–  pouze prodej

MOC 499,- Kč 
Sci-fi, USA,2010 
Hrají: Leonardo DiCaprio, Joseph Gordon-Levitt, Ellen Page, Tom Hardy, Marion Cotillard  a další 
Režie: Christopher Nolan
Info o filmu: Uznávaný režisér Christopher Nolan vytvořil s mezinárodním obsazením výbornou akční sci-fi, která Vás vezme na cestu kolem světa i mimo něj, do krajiny snů. Dom Cobb (Leonardo DiCaprio) je špička v extrahování, dokáže ukrást cenná tajemství z podvědomí zranitelné snící mysli. Jeho dovednosti z něj udělaly vyhledávaného průmyslového špiona i hledaného uprchlíka. Právě teď dostal druhou šanci, pokud dokáže nemožné: vnuknout myšlenku místo extrakce. 

Když uspějí, připíše si Cobb a jeho tým dokonalý zločin. Ale žádné plánování ani expertiza je nemůže připravit na nebezpečného nepřítele, který zdánlivě předvídá každý jejich krok, nepřítele, kterého může zastavit jenom Cobb.

Bonusy:
· Sny: Kinematografie podvědomí – Může být sen pně funkční paralelní realitou? 

· Joseph Gordon-Levitt a přední vědci Vám představí nejnovější poznatky výzkumu snů. 

· Počátek: The Cobol Job - Komiksový prolog: shlédněte události, které předcházely ději filmu

· 5.1 Výběr ze soundtracku Hanse Zimmera

· Koncepční návrhy, Promo návrhy a galerie trailerů a TV Spotů 

Zvuková verze/formát: čeština 5.1, angličtina 5.1 turečtina 5.1
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické pro neslyšící, bulharské, chorvatské, srbské, slovinské, turecké,  estonské, litevské, lotyšské
Délka: 142 min.

Čarodějův učeň
(Sorcerer's Apprentice)
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 399,- Kč 
Dobrodružný, USA, 2010 
Hrají: Nicolas Cage, Jay Baruchel, Monica Bellucci, Alfred Molina, Toby Kebbell
Režie: Jon Turteltaub
Info o filmu: Disney přináší nový počin od tvůrců filmu Lovci pokladů. Čarodějův učeň je dobrodružství plné kouzel, které pobaví celou rodinu. Balthazar Blake (Nicolas Cage) je moderní čaroděj, který má plné ruce práce s tím, aby Manhattan ubránil před temnými silami. U zdánlivě obyčejného mladíka Blake objeví náznak netušených schopností, a tak nepříliš nadšeného učně

provede rychlokurzem kouzelnického umění a vědy. Čeká vás víc napínavých akčních scén a neuvěřitelných zvláštních efektů, než byste si dokázali představit. Nesourodá dvojice hrdinů vám totiž ukáže, že v našem skutečném světě je víc kouzel, než jsme tušili.

Bonusy:
· Jak se natáčel Čarodějův učeň

· Vynechaná scéna: Balthazar najímá Davea

Zvuková verze/formát: Dolby Digital 5.1: čeština, angličtina, polština, maďarština 
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, slovenské 
Délka: 104 min.

Poslední vládce větru
(The Last Airbender)
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 399,- Kč 
Fantasy, USA, 2010 
Hrají: Jackson Rathbone, Dev Patel, Cliff Curtis, Nicola Peltz, Seychelle Gabriel, Noah Ringer, Shaun Toub
Režie: M. Night Shyamalan
Info o filmu: Prožijte neodolatelné akční dobrodružství natočené podle televizního seriálu Avatar: Legenda o Aangovi. Chlapec jménem John Aang obdařený mimořádnou schopností ovládat živly putuje exotickou krajinou plnou zvláštních lidských bytostí a podivuhodných zvířat. Jako Avatar je jediný, kdo je schopen ukončit odvěký konflikt mezi národy čtyř elementů: vzduchu, vody, země a ohně. Poslední vládce větru přináší při své cestě za poznáním skvělou zábavu pro celou rodinu.

Bonusy:

· Avatar: Od seriálu k filmu

· Vystřižené scény

· Nepovedené scény

Zvuková verze/formát: čeština (Dolby Digital 5.1), angličtina (Dolby Digital 5.1), polština (Dolby Digital 5.1), maďarština (Dolby Digital 5.1)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, slovenské, anglické, polské, bulharské, maďarské, rumunské, slovinské, chorvatské, srbské, řecké, portugalské, islandské, hebrejské, arabské, estonské, litevské, lotyšské, hindské
Délka: 99 min.

Super hvězdy Looney Tunes: Kohout Foghorn a jeho kamarádi
(Looney Tunes Super Stars: Foghorn Leghorn& Friends)
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 299,- Kč 
Animovaný, USA, 2010 
Všechno lítá co peří má, smát se může, kdo nevěří:

15 remasterovaných epizod, 14 na dvd dosud neuvedených klasických grotesek!

Info o filmu:  “Máte štěstí, fanoušci – říkám, že máte štěstí – dokonce víc štěstí než já, když jsem si vytáhl páté eso!” Foghorn Leghorn, ten vždycky dvorný vtipálek ze dvora, má proč jásat nad 15 remasterovanými a 14 na dvd dosud neuvedenými groteskami. Kohoutův seznam obsahuje 9 krátkých filmů s Foghornem, soubojem Foggyho s Doggym počínaje (Kuřecí pochoutka), přes vzdělávání Eggheada Jr. (Náročná zkouška) až po tanečky zapáleného beatnika (Jak se chová opravdový kohout). K dobré náladě přispěje i šest dalších pokladů z archívu, včetně toho, kdy zmatený Elmer Fudd oslavuje svého odvážného hrdinského psa (Všeho moc škodí) a syslové se pokoušejí odstranit hrozbu v podobě psa (Syslové na farmě). Nečekejte – nasyslete si to! To je skoro vtip, synku!

Grotesky: 

Kuřecí pochoutka

Liščí teror

Rozzlobený Leghorn

Geniální kuřátko

Pracovitá lasička

Neodbytná lasička

Náročná zkouška

Jak se chová opravdový kohout

Nalezené kuřátko

Syslové na farmě

Všeho moc škodí

Jak myši zachránily koťátko

Myší dort

Vrána na každém kroku

V kukuřičném poli 

Zvuková verze/formát: 1.0 čeština, angličtina, ruština
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické pro neslyšící, ruské
Délka: 97min.

Tom a Jerry: Zimní radovánky
(Tom and Jerry: Winter Wackiness)
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 299,- Kč 
Animovaný, USA, 2010 
Pojďte ze zimy s Tomem a Jerrym!

Info o filmu: Prázdniny jsou tu! Oslavte je s Tomem a Jerrym v těchto sedmi kreslených dobrodružstvích, které vás zaručeně zbaví zimního splínu. Jedna dobrá honička je hodna druhé a k zábavě se připojí spousta kamarádů, ať už je to Spike na sáňkách, obrovská hnusná sněžná myš anebo bernardýn se soudkem na krku. Ať už si ale Tom a Jerry najdou nových kamarádů kolik chtějí, vždycky budou nejlepšími přáteli... ale ještě lepšími nepřáteli. Zachumlejte se do peřin a užijte si vánici zábavy pro celou rodinu!

Epizody: Přátelé až za hrob * Třeskutý mráz * Tom neschopný lyžař * Rybaření za svitu polární záře * Nadšený sáňkař * Pozor na velkotlapa * Sněžná myš

Zvuková verze/formát: čeština, angličtina, španělština, francouzština, italština, němčina, řečtina

Obrazový formát: 4:3
Titulky:  1.0 české, 2.0 řecké,1.0 německé pro neslyšící, 1.0 španělské, 1.0 italské pro neslyšící, 1.0 francouzské, 1.0 anglické pro neslyšící

Délka: 49 min.

Taz-mánie
(Taz-Mania Vol.1)
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 299,- Kč 
Animovaný, USA, 2010 
Info o filmu: Taz je při chuti pořád – ráno, v poledne i večer. Na tomto dlouho očekávaném DVD, které vám přináší první čtyři epizody Taz-mánie, je ale žravý malý ďáblík natěšený hlavně na legraci. Tohle není Tasmánský čert ze vzpomínek vašeho tatínka, ale vsaďte se, že se bude líbit i jemu. Dospívající Taz obývá spolu se svou rodinou (včetně golfem posedlého otce a hyperaktivní matky) dobře vybavenou jeskyni a vede ďábelsky rušný teeenagerovský život – to znamená, že mimo jiné JÍ, čelí šílené přehlídce vynálezů bratří Ptakopyskových, SVAČÍ, snaží se přechytračit lovce Axla a Bulla Gatora, kteří chtějí Taze chytit a umístit do ZOO – a zmínili jsme JÍDLO? Hej, tyhle obaly ale vypadají chutně....

Epizody:

· Příběh s želvopsem

· Jablko nepadne daleko od stromu/Zprava dobrý, zleva tanky

· Válka a mírek/S hlavou v oblacích

· Tady přestává legrace/Kivi po královsku

Zvuková verze/formát: (2.0) čeština, angličtina, rumunština, portugalština, polština, němčina

Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, rumunské, portugalské, polské, anglické a německé pro neslyšící

Délka: 85 min.

Teorie velkého třesku 2. série (4 DVD)
(Big Bang Theory Season 2 (4 DVD))
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 799,- Kč 
TV seriál, USA, 2008, 2009
Hrají: Johnny Galecki, Jim Parsons, Kaley Cuoco, Simon Helberg, Kunal Nayyar, Carol Ann Susi a další 
Režie: Mark Cendrowski, Peter Chakos
Info o filmu: Věda o zábavě se vrací! Fyzikové Leonard a Sheldon a jejich potrhlí kamarádi si v práci podrobují vesmír. Doma si ale skutečný život – od řízení auta po randění – podrobuje je. V téhle sezóně si Leonard najde dívku. Sheldon zrovna tak (Sheldon?!) Howard skončí s Mars Roverem v příkopu. Raj se dvoří terminátorovi. Půvabná sousedka Penny podlehne kouzlu Věku Conana. A super chytrá, přespříliš sebejistá Leslie Winkler redukuje muže na pouhé bezpáteřné medúzy. Dvaadvacet zábavných epizod tvůrců seriálu Chucka Lorreho (Dva a půl chlapa) a Billa Prady (Gilmorova děvčata) a talentovaných herců s astronomickým komediálním IQ dokazuje, proč je Teorie velkého třesku takový hit.

Bonusy:

· Fyzik ke hvězdám:Skutečný fyzik/profesor UCLA David Salzberg diskutuje o svém vztahu k show

· Testování hypotézy nekonečné zábavnosti ve vztahu k Teorii velkého třesku:

· Jedinečné postavy a vlastnosti druhé série

· Nepovedené záběry

Zvuková verze/formát: (DD 2.0) čeština, angličtina, polština, maďarština

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, portugalské, turecké, rumunské, polské, maďarské, anglické pro neslyšící

Délka: 106 min.

Tequilový úsvit
(Tequila Sunrise)
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 299,- Kč 
Thriller, USA, 1988
Hrají: Mel Gibson, Michelle Pfeiffer, Kurt Russell, Raul Julia, J.T. Walsh
Režie: Robert Towne
Poprvé s českým dabingem.

Info o filmu: Mac McKussic možná s obchodem s drogami skoncoval. Ale – podle zákona i mimo něj – obchodování s drogami neskoncovalo s ním.

Mel Gibson (Mac), Michelle Pfeiffer, Kurt Russell a Raul Julia vytvářejí hlavní role v elegantním osudovém thrilleru oscarového® scenáristy* Čínské čtvrti Roberta Towneho. Russell hraje Macova kamaráda Nicka, policajta, jehož nadřízení nutí, aby Nicka zatkl. Julia představuje mexického právníka s pochybnými záměry a Pfeiffer ztělesňuje půvabnou majitelku restaurace, rozpolcenou mezi city k Nickovi a Macovi. Všichni čtyři září díky oslnivé kameře ceněného Conrada Halla. Výbušné přísady Tequily Sunrise vytvářejí vzrušující a divácky atraktivní koktejl.

Zvuková verze/formát: (DD 2.0): čeština, angličtina
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 111 min.

Vnitřní vesmír
(Innerspace)
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 299,- Kč 
Si-fi, USA, 1987
Hrají: Dennis Quaid, Martin Short, Meg Ryan, Kevin McCarthy, Fiona Lewis
Režie: Joe Dante
Poprvé s českým dabingem.

Info o filmu: Jack Putter se dneska cítí divně, což ovšem není při jeho permanentní hypochondrii nic nového. On ale navíc i něco slyší. „Něco mě ovládá!“ křičí. Vás taky něco ovládne – smích.

Výkonný producent Gremlins Steven Spielberg a jejich režisér Joe Dante znovu roztočili kola své imaginace na nejvyšší obrátky a natočili komické dobrodružství, které v roce 1987 získalo Oscara® za nejlepší vizuální efekty. Hlas, který Jack (Martin Short) slyší, patří špičkovému pilotovi námořnictva Tucku  Pendletonovi (Dennis Quaid), který se účastní tajného projektu miniaturizace. Ten se ovšem tak nějak zvrtnul a Tuck se omylem dostal do Jackova těla. Dřív, než vyděšený Jack stačí říct „Mám tě pod kůží,“ zatáhne ho jeho nedobrovolný partner do nejbláznivější eskapády jeho života. 

Zvuková verze/formát: čeština (2.0), angličina (5.1)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 115 min.

Svět podle Garpa
(World According Garp)
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 299,- Kč 
Drama, USA, 1982
Hrají: Robin Williams, Mary Beth Hurt, Glenn Close, John Lithgow
Režie: George Roy Hill
Poprvé s českým dabingem.

Info o filmu: Když hrál Robin Williams T. S. Garpa ve Světě podle Garpa, sešly se dvě skutečné americké ikony: nejlepší komik naší doby a postava, jejíž bláznivá dobrodružství učinila z románu Johna Irvinga literární událost a okamžitý bestseller. Fanoušci Williamsova dramatického výkonu ve Společnosti mrtvých básníků a oscarového®*  Dobrého Willa Huntinga si vychutnají i jeho Garpa, dobrosrdečného spisovatele, jehož život je podivuhodným minovým polem násilí, nevěry, otcovství, útočného feminismu a zvláštních náhod. Glenn Close (ve svém filmovém debutu) jako Garpova impozantní matka a John Lithgow coby transsexuální bývalý hráč NFL mu sekundují způsobem, který jim vynesl oscarové ® nominace+ a záplavu pochvalných kritik. Jejich spolupráce vytvořila „prostě fantastický film“ (Bernard Drew, Gannett Newspapers).

Zvuková verze/formát: (DD 2.0): čeština, angličtina

Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 131 min.
Skandální odhalení
(Disclosure)
6.12. –  půjčovny

8.12.–  prodej

MOC 299,- Kč 
Thriller, USA, 1994
Hrají: Michael Douglas, Demi Moore, Donald Sutherland, Caroline Goodall
Režie: Barry Levinson
Poprvé s českým dabingem.

Info o filmu: Jeho kariéra. Jeho manželství. Jeho budoucnost. To všechno je pro manažera DigiCom Toma Sanderse (Michael Douglas) v sázce. Odmítl vášnivé návrhy své nové šéfové (Demi Moore)  a ona ho nyní žaluje za sexuální obtěžování. A dlouholetý oddaný pracovník se náhle musí rvát o svůj  život ve společnosti – je to boj, který ho zavede do oslnivého kybersvěta nového koridoru virtuální reality DigiCom....a k odhalení šokujícího spiknutí mezi klíčovými osobami společnosti. 

 V tomto kritickém thrilleru, natočeném podle bestselleru Michaela Crichtona (Jurský park, Kongo) v režii Baryho Levinsona (Rain Man, Bugsy), se mísí high-tech intriky a pokrytecká sexuální politika.

Elegantní, smyslné a kybernetické Skandální odhalení vás napojí na jednu vzrušující situaci za druhou, je to “nejlepší randící film roku! Spektakulárně zábavný, legrační a provokativní” (Peter Travers, Rolling Stone).

Zvuková verze/formát: čeština (DD 2.0), angličtina (DD 5.1)
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české, anglické
Délka: 123 min.

Městečko Twin Peaks 2.série (3DVD) - část první

(Twin Peaks season 2 (3DVD) - part 1)
8.12. – pouze prodej

MOC 699,- Kč 
TV seriál, USA, 1990/1991
Hrají: Kyle MacLachlan, Michael Ontkean, Mädchen Amick, Dana Ashbrook, Richard Beymer, Lara Flynn Boyle, Sherilyn Fenn a další 
Režie: David Lynch, Duwayne Dunham a další 

Info o filmu: Seriál Twin Peaks - živelně imaginativní mysteriózní thriller s kapkou černého humoru, který vzešel ze spolupráce Marka Frosta a trojnásobného kandidáta na Oscara Davida Lynche (Sloní muž, Modrý samet a Mulholland Drive), se stal jedním z nejúspěšnějších pořadů v historii televizního vysílání. 

V pátrání po vrahovi oblíbené studentky Laury Palmer dochází k obratu. Agent Dale Cooper (Kyle MacLachlan) se zotavuje ze zranění, které mu cestou do hotelu způsobil neznámý střelec. Ve snu se Cooperovi nečekaně zjeví muž gigantických rozměrů a poskytne mu tři bizarní vodítka k řešení Lauřiny vraždy. Po požáru mlýna se pohřešuje několik místních obyvatel, rázem je tedy o pár potenciálních podezřelých méně. Objeví se naopak dívčin tajný deník… s detaily, které si nejlépe vychutnáte nad šálkem horké kávy.

Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 2.0
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, hebrejské
Délka: 541 min.

Městečko Twin Peaks 2.série (3DVD) - část druhá

(Twin Peaks season 2 (3DVD) - part 2)
8.12. – pouze prodej

MOC 699,- Kč 
TV seriál, USA, 1990/1991
Hrají: Kyle MacLachlan, Michael Ontkean, Mädchen Amick, Dana Ashbrook, Richard Beymer, Lara Flynn Boyle, Sherilyn Fenn a další 

Režie: David Lynch, Duwayne Dunham a další 

Info o filmu: Seriál Twin Peaks - živelně imaginativní mysteriózní thriller s kapkou černého humoru, který vzešel ze spolupráce Marka Frosta a trojnásobného kandidáta na Oscara Davida Lynche (Sloní muž, Modrý samet a Mulholland Drive), se stal jedním z nejúspěšnějších pořadů v historii televizního vysílání.

Pátrání po vrahovi oblíbené studentky Laury Palmer pokračuje - jenže tentokrát se v roli vyšetřovaného ocitá speciální agent Dale Cooper (Kyle MacLachlan)! Za neoprávněný zátah v místním kasinu U jednookého Jacka je Cooper suspendován. I přesto se agentovi podaří objevit stopy, díky nimž je zase o kousek blíž odhalení identity svého záhadného střelce. S pomocí šerifa Harryho S. Trumana (Michael Ontkean) se Cooper také pokusí rozluštit záhadu Černého vigvamu. Na Twin Peaks, které se právě chystá na soutěž o královnu krásy, padá zlověstný stín…

Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 2.0
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, hebrejské
Délka: 494 min.

Sex vě městě sezóna 3 (3DVD)

(Sex and the City season 3 (3DVD))
8.12. – pouze prodej

MOC 699,- Kč 
TV seriál, USA, 2001
Hrají: Sarah Jessica Parker, Kim Cattrall, Kristin Davis, Cynthia Nixon, Chris Noth a další 
Režie: Michael Patrick King a další 
Na DVD poprvé s českým dabingem!
18 epizod na 3 discích 
Info o filmu: Carrie a její kamarádky se vracejí v dalším pokračování populárního televizního seriálu. Třetí série komediálního Sexu ve městě pulzuje jako manhattanský bulvár uprostřed léta a sedne vám jako šaty na míru! Nezávislost je sice hezká věc, jenže sexuální revoluci už dávno odzvonilo a ani naše hrdinky nemládnou. A tak zatímco Miranda naslouchá tikotu svých biologických hodin, Charlotte by se ráda usadila a Sam se obává, že je v přechodu. A Carrie? Ta se musí nějak vypořádat se svým „božským“ dilematem… Připravte se tedy na výjimečné chvíle strávené při sledování dalších výstředních dobrodružství téhle povedené čtveřice, která provázejí její usilovné pátrání po opravdové lásce, chvilkovém rozptýlení a dokonalých mužích.
Zvuková verze/formát: čeština 2.0, angličtina 2.0
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české
Délka: 509 min.

Sexy 40
(Rebound)
13.12. –  půjčovny

15.12. –  prodej

MOC 299,- Kč 
Komedie, USA, 2009
Hrají: Catherine Zeta-Jones, Justin Bartha, John Schneider, Lynn Whitfield
Režie: Bart Freundlich
Romantická komedie o nečekané přitažlivosti.

Info o filmu: Sandy (Catherine Zeta-Jones) je šťastně vdaná, má dvě děti a myslí, že už jí v životě nic nechybí. Jednoho dne náhodou odhalí nevěru svého manžela. Rozhodne se k radikálnímu kroku: opustí ho a přestěhuje se i s dětmi do New Yorku, najde novou práci, nové přátele a začíná nový život. Brzy po příjezdu Sandy nečekaně vstoupí do života sympatický mladíček Aram (Justin Bartha), který pracuje v kavárně pod jejím bytem. Aram Sandy občas hlídá děti, které jeho společnost a zábavné hry přímo zbožňují. Také Sandy začíná nechtěně podléhat jeho neodolatelnému klukovskému šarmu …        

„Rošťácký“ Justin Bartha a krásná a nestárnoucí Cathetherine Zeta-Jones vytvořili v romantické komedii Sexy 40 charismatický pár, který se staví proti předsudkům společnosti.
Zvuková verze/formát: 2.0 česky, 2.0 anglicky
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 95 min.

Historie hříchu   

(Dzieje grzechu)
15.12. – pouze  prodej

MOC 199,- Kč 
Drama, Polsko, 1975
Hrají: Grażyna Długołecka, Jerzy Zelnik, Olgierd Łukaszewicz, Roman Wilhelmi

Režie: Walerian Borowczyk

Info o filmu: Film jednoho z nejkontroverznějších tvůrců polské kinematografie - Waleriana Borowczyka vznikl na motivy melodramtické prózy Stefana Żeromského.  Nabízí historii života padlé dívky od mladé nevinnosti až do celkového společenského morálního úpadku, kde se nikdo neštítí ani několikanásobné vraždy. Příběh o nenaplněné lásce, ale i věrnosti, která odpustí i ten nejhorší zločin ve svérázné filmové a výtvarné stylizaci.
Zvuková verze/formát: 2.0 čeština, 2.0 polština
Obrazový formát: 4:3
Titulky: české pro neslyšící
Délka: 124 min.

Zátah
(La Rafle)
13.12.  –  půjčovny

15.12. –  prodej

MOC 299,- Kč 
Válečný, Francie, 2010
Hrají: Jean Reno, Mélanie Laurent, Gad Elmaleh, Sylvie Testud
Režie: Roselyne Bosch
Všechny postavy v tomto filmu jsou skutečné.

Všechny události včetně těch nejdramatičtějších se opravdu staly.  

Info o filmu: 6. června 1942 vstupuje v platnost nové nařízení francouzské vlády namířené proti židovskému obyvatelstvu. Jedenáctiletý Joseph Weismann proto odchází do školy se žlutou hvězdou na hrudi. Přesto žijí Weismannovi v přesvědčení, že mají stále důvody k radosti.

Ale jen do úsvitu dne 16. července 1942, kdy do bytu vtrhnou muži v černých uniformách. Budí celou Josephovu rodinu a ženou je do autobusu… 

Po největší razii v dějinách lidstva, která proběhla pod taktovkou francouzské policie, se v pařížské cyklistické aréně tísní na třináct tisíc Židů. Pět dní bez vody, bez jídla a bez zdravotní péče. Dr. Sheinbaum (Jean Reno) internovaný spolu s ostatními dělá, co může. Intenzita rasismu šířeného zdejší kolaborantskou vládou hluboce zasahuje mimo jiné také sestru Červeného kříže Anette Monod (Melanie Laurent).

Snímek La Rafle sleduje osud obětí i jejich trýznitelů.

Zvuková verze/formát: 2.0 česky, 2.0 francouzsky
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 119 min.

The Doors: When you´re strange
(When you´re strange)
13.12. –  půjčovny

15.12. –  prodej

MOC 299,- Kč 
Dokument, USA, 2009
Hrají: Jim Morrison, Johnny Depp
Režie: Tom DiCillo
Celovečerní rockový dokumentární film.

Info o filmu: První celovečerní dokumentární film o skupině The Doors napsal a režíroval Tom DiCillo a komentář namluvil Johnny Depp. Tvůrci v něm odkrývají dosud nezveřejněné záběry proslulé čtyřčlenné rockové kapely.

Snímek staví na záběrech natočených v letech 1966 - 1971, tedy od vzniku kapely až do smrti Jima Morrisona. Zobrazuje kým skupina The Doors byla a čím se stala. DiCillo nahlíží do světa slávy, drog a alko-holu, jenž jsou s kapelou spojovány, zaměřuje se ale zároveň na její oddanost rockové hudbě. Vedle výstřelků Jima Morrisona je to také příběh Raye Manzareka, Robbyho Kriegera a Johna Densmora – muzikantů, jejichž důraz na uměleckou svobodu a odmítání kompromisu inspiroval nejednu generaci. 

Zvuková verze/formát: 2.0 česky, 2.0 anglicky
Obrazový formát: 16:9
Titulky: české
Délka: 86 min.
Letohrátky 1. série - disk 1 
(Tale Spin  Season 1: Volume 1)
15.12. – pouze prodej

MOC 299,- Kč 
Animovaný, USA, 2010 
Info o filmu: Vzneste se do oblak se skvělými vzdušnými hrdiny seriálu Letohrátky! Když se zkušený pilot Balů setká s tajemným sirotkem Kidem Mrakošlapem, vznikne mezi nimi přátelství, které je přivede tváří v tvář zlému Donu Fanfánovi a jeho bandě Vzdušných pirátů. Na přátele z Letohrátek je vždycky spolehnutí, ať už hledají vzácné drahokamy anebo pomáhají lidem v nouzi!

Držte si klobouky, letíme s větrem  závod!

Zvuková verze/formát: 2.0: čeština, angličtina, polština, maďarština, řečtina, ruština, arabština

Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické, polské, maďarské, řecké, ruské, ukrajinské, arabské

Délka: 60 min.

Tom a Jerry: Vánoční párty
(Tom and Jerry´s: Christmas Party)
13.12.  –  půjčovny

15.12. –  prodej

MOC 299,- Kč 
Animovaný, USA, 2010 
Info o filmu: V Noci před Vánocemi Jerry naláká Toma, aby se přátelsky postavil pod jmelí, což vede k honičce okolo vánočního stromečku, po níž už noc rozhodně nebude tichá! Jerry v Myší revui promění kuchyň v kluziště a Toma v ledovou sochu, pak v režii Texe Averyho velký zlý vlk předstírá, že je Santa Claus (Pozor na Santu!) a nakonec jsou Kapitánovy Vánoce téměř zničeny pirátem, převlečeným za Santu, který se pak ale dostane do té správné nálady a uspořádá Kapitánovi a dětem štědrovečerní oslavu, která zboří dům – na jejich hlavy!

Epizody: Noc před Vánoci * Kapitánovy Vánoce * Pozor na Santu! * Myší revue

Zvuková verze/formát: (mono): čeština, angličtina, dánština, švédština, norština, finština, polština, portugalština

Obrazový formát: 4:3
Titulky: české, anglické pro neslyšící, arabské, bulharské, dánské, švédské, norské, polské, porugalské, finské
Délka: 31 min.
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